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令和元年度第１回 国分寺市障害者地域自立支援協議会 会議録 

  

●日 ଺Ჴ ㆋ和Ψ࠰Ჰஉ 19日Ტ水Უ 

午前 10଺ 00Ў～午ࢸ 12଺ 00Ў 

●会 場Ჴ 国Ў寺市役৑ 書庫棟一᨞ 会議室 

 

Ƃ委 員ƃᲢ敬称略Უ 

石渡 和実Ტ会長Უ   東洋英和女学院大学大学院 教授Ტ識見ǛஊƢǔ者Უ 

坂ဋ 晴弘Ტ副会長Უ  国Ў寺市地域活動支援ǻンタヸ ƭƹƞ 管理者 

Ტ市ϋƷ地域活動支援ǻンタヸƷㆊ表者Უ 

 ൷ ଻         国Ў寺市身体ᨦ害者福祉協会ݱ

Ტ市ϋƴㆰǉᨦ害者又Ƹ市ϋƴㆰǉᨦ害者等Ʒ家族Უ 

神原  富美子            国Ў寺市手ǛƭƳƙ親Ʒ会 監ㅙ 

Ტ市ϋƴㆰǉᨦ害者又Ƹ市ϋƴㆰǉᨦ害者等Ʒ家族Უ 

寒川 吟子           ƸǒƔǒƷ家福祉会 

Ტ市ϋƴㆰǉᨦ害者又Ƹ市ϋƴㆰǉᨦ害者等Ʒ家族Უ 

稲垣 恵美子      国Ў寺難病Ʒ会 会長 

Ტ市ϋƴㆰǉᨦ害者又Ƹ市ϋƴㆰǉᨦ害者等Ʒ家族Უ 

増坪 美津留      立川π共職業ܤ定৑ 主任就職̟ᡶ指ݰ官 

Ტᨦ害者等Ʒᨽ用又Ƹ就労Ʒ支援Ǜ行う関̞機関Ʒㆊ表者Უ 

石丸 邦子       国Ў寺市ᨦ害者就労支援ǻンタヸ 就労コヸデǣネヸタヸ 

Ტᨦ害者等Ʒᨽ用又Ƹ就労Ʒ支援Ǜ行う関̞機関Ʒㆊ表者Უ 

土井 満春        国Ў寺市地域活動支援ǻンタヸ 虹 施設長  

Ტ市ϋƷ地域活動支援ǻンタヸƷㆊ表者Უ 

伊澤 雄一           国Ў寺市地域生活支援ǻンタヸ プラッツ 総合施設長 

Ტ市ϋƷ地域活動支援ǻンタヸƷㆊ表者Უ 

銀川 紀子              国Ў寺市ᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸ ǻンタヸ長 

Ტ国Ў寺市ᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸƷㆊ表者Უ 

ο橋 宏               ƱǋƠƼ工৐ ৑長Ტ市ϋƷᨦ害福祉ǵヸビǹㅙ業৑及Ƽᨦ害児 

通৑支援ㅙ業৑Ʒㆊ表者Უ 

松﨑 貴広              ハッピヸテラǹ国Ў寺 教室長Ტ市ϋƷᨦ害福祉ǵヸビǹㅙ業৑ 

及Ƽᨦ害児通৑支援ㅙ業৑Ʒㆊ表者Უ 

 林 冬子             東京都多摩立川保健৑ 課長ㆊ理Ტ東京都多摩立川保健৑Ʒㆊ表者Უݱ

山ஜ 剛               東京都立武蔵Ө学園 ᡶ路指ݰ 専任Ტ教育ƴ関Ƣǔ機関Ʒㆊ表者Უ 

石川 聖子              国Ў寺地域包括支援ǻンタヸƻǑƠ 管理者 

Ტ市ϋƷ地域包括支援ǻンタヸƷㆊ表者Უ 

҅邑 和弘             国Ў寺市社会福祉協議会 地域福祉̞長 

Ტ国Ў寺市社会福祉協議会Ʒㆊ表者Უ 

浜ஜ 惠美子            国Ў寺市民生委員ヷ児童委員協議会 
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Ტ国Ў寺市民生委員ヷ児童委員協議会Ʒㆊ表者Უ 

Ӟ川 健ٽ郎           第ㅚ東京弁護士会 弁護士Ტ識見ǛஊƢǔ者Უ 

渡邉  浩χ            高齢福祉課 課長Ტ市Ʒ職員Უ 

坂ஜ 岳人            子育Ư相談室 室長Ტ市Ʒ職員Უ 

大島  伸ㅚ             学校指ݰ課 統括指ݰ主ㅙᲢ市Ʒ職員Უ 

 

Ƃ当日എ席委員ƃ     神原委員，増坪委員，渡邉委員 

    

Ƃㅙ務局ƃᲢ敬称略Უ 

福祉部長Ტ್川 潔Უ 

福祉部  ᨦ害福祉課長Ტ廣瀨 喜朗Უ 

福祉部 ᨦ害福祉課計ဒ̞長Ტ寒河൶ 美千ㆊᲣ 

福祉部 ᨦ害福祉課生活支援̞長Ტ大࠯ 隆ӮᲣ 

福祉部 ᨦ害福祉課相談支援̞長Ტ石丸 明子Უ 

福祉部 ᨦ害福祉課ㅙ業推ᡶ̞長Ტ千ဋ 孝一Უ 

福祉部 ᨦ害福祉課ㅙ業推ᡶ̞Ტ市஭ 智美Უ 

国Ў寺市ᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸ主任Ტ藤木 ㆲㅼᲣ 

国Ў寺市ᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸᲢݱ堺 ࠳恵Უ 

国Ў寺市ᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸᲢ大浦 ࣓保Უ 

国Ў寺市ᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸᲢ中川 愛Უ 

 

Ӯ会ヷᡶ行Ჴ石渡 和実Ტ会長Უ 

 

 

Ƃഏ 第ƃ 

Ძ. 開 会 

ᲢᲫᲣ 新規委員Ʒ紹ㅼ 

Წ. 議 題 

ᲢᲫᲣ ㅻࡇ࠰Ʒ協議会ƷテヸマƱǹǱǸュヸルƴƭいƯ 

ᲢᲬᲣ 各専門部会Ʒㅻࡇ࠰Ʒӕ組ƴƭいƯ 

ᲢᲭᲣ 地域生活支援拠ໜ等ƴ必要Ƴ機能ƷΪ実ヷ強҄ƴƭいƯ 

Ჭ. ƦƷㆂ報告等 

ᲢᲫᲣ ᨦ害者計ဒ等策定ǹǱǸュヸルƴƭいƯ 

ᲢᲬᲣ 国Ў寺市ᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸㅙ業ƴƭいƯ 

Ტ࠯঺  ㅙ業計ဒƷ報告等Უࡇ࠰ㅙ業実績及Ƽㆋ和Ψࡇ࠰30

Ხ. 情報提供等 

ᲢᲫᲣ 地域福祉コヸデǣネヸタヸƴƭいƯ 

ᲢᲬᲣ 市民福祉講ࡈƴƭいƯ 

Ჯ. ㅙ務連絡 

ᲢᲫᲣ ഏ回開催予定ƷƓ知ǒƤ 
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Ჰ. 閉 会 

Ƃ資料一覧ƃ 

◆ㅙ前配付 

資料 Ძ-Ძ 国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協議会委員Ӹ簿 

資料 Ძ-Წ 国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協議会専門部会委員Ӹ簿 

資料 Ძ-Ჭ 国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協議会設置要簧 

資料 Ძ-Ხ 国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協議会専門部会運営要領 

資料 Წ-Ძ ㆋ和Ψࡇ࠰国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協議会ƷテヸマƴƭいƯ 

資料 Წ-Წ 国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協議会ǹǱǸュヸル 

資料 Ჭ 各専門部会Ʒㅻࡇ࠰Ʒӕ組ƴƭいƯ 

資料 Ხ-Ძ 地域生活支援拠ໜ等ƴ必要Ƴ機能ƷΪ実ヷ強҄ƴ向ƚƯ地域自立支援協議会ƕ果

ƨƢǂƖ役割ƴƭいƯ  

資料 Ხ-Წ 地域生活支援拠ໜ等Ʒ整備ƴƭいƯ 

資料 Ჯ-Ძ ࠯঺  相談支援ǻンタヸㅙ業実績࠴国Ў寺市ᨦ害者基 ࡇ࠰30

資料 Ჯ-Წ ㆋ和Ψࡇ࠰ 国Ў寺市ᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸㅙ業計ဒ 

資料 Ჰ ࠯঺  国Ў寺市委ᚠ新規ㅙ業ƴƭいƯࡇ࠰31

資料 Ჱ ᨦ害者計ဒ等Ʒㆮ置Ʈƚ，検討体С等ƴƭいƯ 

 

Ტ周知ヷチラǷ等Უ 

ヷㆋ和Ψࡇ࠰国Ў寺市ᨦ害者ǻンタヸ市民福祉講ࡈ 

ž誰ǋƕ暮ǒƠǍƢい街Ǜ考えǔ ᨦ害者࠯等研̲Ǜ通ƠƯſ 

 

◆ƦƷㆂ，配付資料 

ヷ࠯঺ 第ࡇ࠰30 3回 国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協議会 会議録 
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Ƃ開 会ƃ 

石渡会長Ჴ 

 

皆ƞǇ，ƓƸǑうƝƟいǇƢŵ会長Ʒ石渡ưƢŵ皆ƞǇƓƦǖいưƢƷư，ㆋ和

Ψࡇ࠰第Ძ回国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協議会Ტㆌㄦž自立支援協議会ſƱいうŵᲣ

Ǜ開会ƠǇƢŵ出എƷ状況ƴƭいƯ，ㅙ務局Ɣǒ確認ǛƓ願いƠǇƢŵ 

ㅙ務局Ჴ ㅻ࠰Ხஉƴ異動ƠƯǇいǓǇƠƨ，ㅙ務局Ǜ担当ƠǇƢ，市஭Ʊ申ƠǇƢŵǑǖ

ƠƘƓ願いƠǇƢŵ 

ƦǕưƸ，委員Ʒ出席状況及Ƽ配付資料Ʒ確認ǛƞƤƯいƨƩƖǇƢŵ 

 Ǉƣ，ஜ日Ʒ自立支援協議会委員Ʒ出席Ʒ確認ưƢŵ神原委員，増坪委員，渡邉

委員Ɣǒ，৑用ƴǑǓഎ席Ʒ連絡ƕƝƟいǇƠƨƷư，Ɲ報告いƨƠǇƢŵǇƨ，

ஜ日，石渡会長Ƹ，ƜƷࢸƷƝ予定ƴǑǓ午前 11଺ 45Ўƴ退席Ʒ予定ƱƳƬƯ

ƓǓǇƢŵ簚ƖǇƠƯ，配付資料Ʒ確認ǛƓ願いƠǇƢŵ 

 Ǉƣ，ㅙ前ƴ配付ƞƤƯいƨƩいƨ資料ư，ഏ第ƴ簚Ɩ，右ㄥƴ資料番ӭƕあǔ

資料Ძ-Ძž国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協議会委員Ӹ簿ſƕあǓǇƢŵ 

 資料Ძ-ᲬƴƭƖǇƠƯ，žㆋ和Ψࡇ࠰国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協議会専門部

会委員Ӹ簿ſƷ一部訂ദǛƞƤƯいƨƩƖǇƢŵ相談支援部会委員Ӹ簿Ʒ一番右Ʒ

備考欄Ʒž副部会長ſưƢƕ，只ㅻ，浜ஜ委員ƷƓӸ前Ʒ欄ƴ書いƯあǓǇƢƕ，

҅邑委員ƕ副部会長ƴƳǓǇƢŵƜƪǒ訂ദǛƓ願いƠǇƢŵ 

 簚ƖǇƠƯ，資料Ძ-Ჭž国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協議会設置要簧ſƴƳǓ

ǇƢŵƜƪǒƸ，Წ枚組ƴƳǓǇƢŵ 

 資料Ძ-Ხž国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協議会専門部会運営要領ſŵƜƪǒǋᲬ

枚組ƴƳǓǇƢŵ 

 資料Წ-Ძ，Ɯƪǒ್長Ʒ用紙ƴƳǓǇƢŵžㆋ和Ψࡇ࠰国Ў寺市ᨦ害者地域自立

支援協議会ƷテヸマƴƭいƯſŵƜǕƕ片面ƴƳƬƯƓǓǇƢŵ 

 簚ƖǇƠƯ，資料Წ-Წžㆋ和Ψࡇ࠰国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協議会ǹǱǸ

ュヸルſƴƳƬƯƓǓǇƢŵ 

 資料ᲭƱいƨƠǇƠƯ，ž各専門部会Ʒㅻࡇ࠰Ʒӕ組ƴƭいƯſŵƜƪǒƕᲭ枚組

Ʒ用紙ƴƳƬƯƓǓǇƢŵ 

 資料Ხ-Ძž地域生活支援拠ໜ等ƴ必要Ƴ機能ƷΪ実ヷ強҄ƴ向ƚƯ地域自立支

援協議会ƕ果ƨƢǂƖ役割ƴƭいƯſƷ用紙ƴƳƬƯƓǓǇƢŵ 

 資料Ხ-Წž地域生活支援拠ໜ等Ʒ整備ƴƭいƯſŵƜƪǒƕ両面ТǓƷǋƷƴƳ

ƬƯƓǓǇƢŵ 

 資料Ჯ-Ძž࠯঺ 相談支援ǻンタヸㅙ業実績ſŵƜƪ࠴国Ў寺市ᨦ害者基ࡇ࠰30

ǒƕᲯ枚組ƴƳƬƯƓǓǇƢŵ 

 資料Ჯ-Წžㆋ和Ψࡇ࠰国Ў寺市ᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸㅙ業計ဒſŵƜƪǒ

ƕᲬ枚組Ʒ資料ưƢŵ 

 資料Ჰž࠯঺ 国Ў寺市委ᚠ新規ㅙ業ſƷƝ紹ㅼŵƜƪǒƕ両面ТǓƴƳࡇ࠰31

ƬƯƓǓǇƢŵ 

 簚ƖǇƠƯ，机ㄥƴ配付ƞƤƯいƨƩいƯƓǓǇƢ，当日Ʒ配付資料ƱいƨƠǇ

ƠƯ，資料Ჯ-Ძ，追加Ʊ書いƯあǔž࠯঺ 相談支援࠴国Ў寺市ᨦ害者基ࡇ࠰30
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ǻンタヸǹǭルǢップ研̲等実績ſƕあǓǇƢŵ 

 簚ƖǇƠƯ，資料Ჱžᨦ害者計ဒ等Ʒㆮ置Ʈƚ，検討体С等ƴƭいƯᲢ概要Უſ

ƸᲬ枚ТǓƷǋƷưƢŵ 

 最ࢸƴ，Ɯƪǒƕžㆋ和Ψࡇ࠰国Ў寺市ᨦ害者ǻンタヸ市民福祉講ࡈſư，Წ枚

組Ʒ資料ƴƳƬƯƓǓǇƢŵƓ配ǓƠƨ資料ƸㆌㄥưƢŵㄧ足等ƸあǓǇƢƔŵ 

 ƳいǑうưƢƷư，ഏƴ，ᡶ行ㄥƷƓ願いǛƝᛟ明申ƠㄥƛǇƢŵஜ協議会Ƹ，

会議Ǜ原則π開ƱƠ，資料及Ƽ議ㅙ録ǋ原則ƱƠƯπ開ƞƤƯいƨƩƖǇƢŵ皆ƞ

ǇƷƝႆ言Ǜദ確ƴᚡ録ƢǔƨǊƴ録音ǛƞƤƯいƨƩいƯƓǓǇƢŵ 

 Ǉƨ，広報ƷƨǊ，会議Ʒ様子Ǜ写Ⴧ撮影ƞƤƯいƨƩƖǇƢƷưƝ了承ƘƩƞ

いŵǇƨ，議ㅙƷᚡ録及Ƽ会議Ǜό滑ƴᡶǊǔƨǊƴǋ，Ɲႆ言ƷᨥƴƸ，ž৑属ſ

Ʊž氏ӸſǛ述ǂƯいƨƩƖ，ƦƷࢸƴƝႆ言ǛƓ願いƠǇƢŵ 

 Ǉƨ，ஜ日Ƹ，傍聴Ʒ方ǋいǒƬƠǌいǇƢƷư，Ɲ承知ƓƖƘƩƞいŵ資料Ʒ

確認等ƸㆌㄥƴƳǓǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵ資料Ƹ，皆ƞǇ，ƓƦǖいưƢƶŵƦǕưƸ，自立支援

協議会Ʒ委員Ʒ方ư，交ㆊƞǕƨ方ƴƭいƯ，ㅙ務局Ɣǒᛟ明ǛƓ願いƠǇƢŵ 

ㅙ務局Ჴ  ㆋ和Ψࡇ࠰国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協議会委員変更ƴƭƖǇƠƯ，Ɲᛟ明申

ƠㄥƛǇƢŵ人ㅙ異動ƴǑǓǇƠƯ，ᲮӸƷ委員Ʒ方ƕ変更ƱƳǓǇƠƨŵ 

 Ɠ手ΨƷ資料Ძ-ᲫǛƝ覧ƘƩƞいŵ変更ƱƳǓǇƠƨ委員Ƹ，立川π共職業ܤ

定৑Ʒ増坪委員，東京都多摩立川保健৑Ʒݱ林委員，東京都立武蔵Ө学園Ʒ山ஜ委

員，子育Ư相談室Ʒ坂ஜ委員，ㆌㄥᲮӸƷ方ƴƳǓǇƢŵ 

 新任Ʒ委員Ʒ方Ʒ委嘱状ưƝƟいǇƢƕ，଺間Ʒ都合ㄥ，机ㄥƴ配付ƠƯƓǓǇ

ƢƷưƝ確認ǛƓ願いƠǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  ƦǕưƸ，ᲭӸƷ方ƴ自己紹ㅼǛいƨƩƖǇƢŵݱ林委員ƔǒƓ願いƠǇƢŵ 

林Ʊ申ƠǇݱ任ƴƳǓǇƢࢸ林委員Ჴ  ƜƷᲮஉƔǒ，多摩立川保健৑ƴ入ǓǇƠƨ栗原Ʒݱ

Ƣŵ来ƨƹƔǓưわƔǒƳいƜƱǋあǔƷư，教えƯいƨƩƖƳƕǒ一生懸呁᪴張

ƬƯいƖǇƢŵǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  ǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵƦǕưƸ，山ஜ委員，Ɠ願いƠǇƢŵ 

山ஜ委員Ჴ  武蔵Ө学園ƴ，ƜƷᲮஉǑǓǇいǓǇƠƨ山ஜƱ申ƠǇƢŵƦƷ前Ƹ，墨ဋғǍ

൶東ғƷ学校ƴƓǓǇƠƯ，ƜƪǒƷ地域ƷƜƱǛ十ЎわƔƬƯいƳいƜƱǋあǔ

Ʒư，ƞǇƟǇ勉強ƞƤƯいƨƩƖǇƢŵǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  最ࢸƴ，坂ஜ委員，Ɠ願いƠǇƢŵ 

坂ஜ委員Ჴ  Ხஉƴ，子育Ư相談室長ƱƠƯ着任いƨƠǇƠƨ坂ஜƱ申ƠǇƢŵㆌ前Ƹ，生活

福祉課ư生活保護，生活困窮者，ƻƱǓ親家庭Ʒ支援Ǜ担当ƠƯƓǓǇƠƨŵ私ǋ

来ƨƹƔǓưわƔǒƳいƜƱƕあǔƱ思いǇƢƕ，ǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  皆ƞǇ，あǓƕƱうƝƟいǇƢŵƦǕưƸ，簚ƖǇƠƯ各専門部会委員Ʒ変更ƴ

ƭいƯ，ㅙ務局Ɣǒᛟ明ǛƓ願いƠǇƢŵ 

ㅙ務局Ჴ  Ɠ手ΨƷ資料Ძ-ᲬǛƝ覧ƘƩƞいŵǇƣ，各৑属Ʒ人ㅙ異動等ƴǑǓǇƠƯ，

各専門部会委員Ʒ変更ƕƝƟいǇƠƨƷưƝᛟ明ƠǇƢŵ 

 相談支援部会Ƹ，国Ў寺地域包括支援ǻンタヸǄǜƩƷ櫻井委員ŵㆌㄥᲫӸƕ前

任者Ʊ交ㆊư加わǓǇƠƨŵ 
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 就労支援部会Ƹ，立川π共職業ܤ定৑Ʒ増坪委員，ƞƭƖ共ӷ作業৑Ʒ玉木委員，

東京都立武蔵Ө学園Ʒ山ஜ委員，ㆌㄥᲭӸưƝƟいǇƢŵ 

 精神保健福祉部会Ƹ，ǱǢǻンタヸǍわǒƗ国Ў寺Ʒ石出委員，東京都多摩立川

保健৑Ʒㆱ藤委員，訪問Ⴣ護ǹテヸǷョン音Ʒݱ᣼委員，ㆌㄥᲭӸưƝƟいǇƢŵ

各専門部会Ʒ変更ƸㆌㄥƱƳǓǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵ各専門部会ƴ，ㅻࡇ࠰ǑǓ，新Ơい部会員Ʒ方ƕ入ƬƯ

ƘƩƞƬƯいǇƢƷư，引Ɩ簚ƖǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵ 

 ƦǕưƸ，議題ƴ入ǓǇƢŵ最初ƴ，žㅻࡇ࠰Ʒ自立支援協議会ƷテヸマƱǹǱ

ǸュヸルƴƭいƯſㅙ務局ƔǒƓ願いƠǇƢŵ 

ㅙ務局Ჴ  資料Წ-ᲫǛƝ覧ƘƩƞいŵㅻࡇ࠰Ʒ自立支援協議会Ʒ࠰間テヸマƴƭいƯ，前

回Ʒ協議会ư決定いƨƩいƯƓǓǇƠƯž地域生活支援拠ໜ等ƴ必要Ƴ機能ƷΪ

実ヷ強҄ſƴƳǓǇƠƨŵ 

঺࠯  間ư，顔ƕ見えǔ関̞Ɣǒ࠰ƴஜ自立支援協議会Ǜ設置Ơ，ƜƷᲭࡇ࠰28

信頼Ơ合えǔ関̞ƴ深҄Ƣǔஊ機的ƳネットワヸǯƷ構築ǛᡶǊƯǇいǓǇƠƨŵ

ƜうƠƨ関̞ƮƘǓǛ簚ƚƨ結果，昨࠰ 10உƴ新ƨƴㆮ置Ʈƚƨ，地域生活支援

拠ໜ等ƴƭいƯ議論Ǜ深Ǌ，ᨦ害Ʒあǔ方ǁƷ支援体СƷΪ実Ǜ哫ƬƯǇいǓƨい

Ʊ考えƯƓǓǇƢŵ 

 ƜƪǒƸ，ஜ日Ʒ議題ƱƳƬƯいǇƢƷư，ࢸǄƲƝ協議いƨƩƖǇƢŵ 

 簚いƯ，資料Წ-ᲬǛƝ覧ƘƩƞいŵㅻࡇ࠰Ʒ自立支援協議会ƷǹǱǸュヸルư

ƝƟいǇƢŵ自立支援協議会Ʒ全体会議Ƹ，࠰Ჭ回Ʒ開催，各専門部会Ƹ，࠰Ხ回

Ʒ開催Ǜ予定ƠƯƓǓ，開催予定日଺Ƹ，資料ƴᚡ載Ʒあǔ通ǓưƢŵ 

石渡会長Ჴ あǓƕƱうƝƟいǇƢŵㅻࡇ࠰Ʒテヸマưあǔ地域生活支援拠ໜƴƭいƯƸ，ࢸ

ǄƲ，皆ƞǇƔǒƝ意見ǛいƨƩƖǇƢŵ 

ഏƷ議題ƴ入ǒƤƯいƨƩƖǇƢŵž各専門部会Ʒㅻࡇ࠰Ʒӕ組ƴƭいƯſ，各部

会長ƔǒƝ報告ǛいƨƩƖǇƢŵ各部会Ʒ報告ƕ終わƬƨࢸ，委員Ʒ皆ƞǇƔǒƝ

意見ǛいƨƩƖǇƢŵ最初ƴ，土井委員Ɠ願いƠǇƢŵ 

土井委員Ჴ  相談支援部会Ʒ部会長Ǜ仰ƤƭƔƬƯƓǓǇƢ，社会福祉法人ƚǍƖƷ杜，国Ў

寺市地域活動支援ǻンタヸ虹Ʒ土井満春ưƢŵǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵ 

 ƦǕưƸ，ㆋ和Ψࡇ࠰ƴƓƚǔ相談支援部会Ʒӕ組ƴƭいƯ，Ɲᛟ明ǛƞƤƯい

ƨƩƖǇƢŵ資料ᲭƷž相談支援部会活動計ဒ書ſǛƝ覧ƘƩƞいŵƜƷӕ組目標

Ƹ，一ໜ目ƴ，ž地域生活支援拠ໜ等ƷΪ実ƴ向ƚƨ地域資源調査ſưƢŵ国Ў寺

市ƴƓƚǔ地域生活支援拠ໜƸ，国Ў寺市ᨦ害者ǻンタヸƱ KOCOヷǸャムƕ機

能ǛЎ担Ƣǔ，いわǏǔ面的整備ưƝƟいǇƢŵ国Ɣǒ示ƞǕƨ地域生活支援拠ໜ

Ჯ機能Ʒ中ưǋ，特ƴ緊急଺ƷӖ入Ǖ対応，地域Ʒ体СƮƘǓƴ注力ƠƯӕǓ組ǜ

ưƓǓǇƢŵƦǕǒ両施設Ƹ，あƘǇưǋ地域生活支援拠ໜƷ核ưあǓ，地域Ʒƞ

ǇƟǇƳᨦ害福祉ǵヸビǹǛ提供Ƣǔㅙ業৑，Ҕ療機関，教育機関，児童Ў᣼，高

齢Ў᣼，ƞǇƟǇƳЎ᣼Ʒ関̞機関ƕஊ効的ƴ連携ƠƯ，Ɠ互い補完Ơ合うƜƱƕ

極ǊƯ᣻要ƩƱ考えƯƓǓǇƢŵ 

 昨ࡇ࠰Ʒ相談支援部会ƴƓƖǇƠƯǋ，緊急ǛưƖǔ限Ǔ緊急ƴƠƳいӕ組ƴƭ

いƯ議論Ǜ᣻ƶƯƓǓǇƢŵ国Ў寺市Ǎ国Ў寺市ᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸ(ㆌㄦ
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ž基࠴相談支援ǻンタヸſƱいうŵ)，ƦƠƯ，市ϋƷ相談支援ㅙ業৑ƕ連携ƠƯ，

個К訪問Ʒӕ組ƳƲǛ実行ƠƯƓǓǇƢŵㅻࡇ࠰Ƹ，ƞǒƳǔ地域生活支援拠ໜƷ

Ϊ実Ʊ連携強҄ƴ向ƚƯ，地域資源Ʒ洗い出ƠǍ調査Ǜ行いƨいƱ考えƯƓǓǇ

Ƣŵ 

ㅚໜ目ƴ，ž意思決定支援及Ƽ日常的Ƴ契約ヷ確認行ໝƴƓƚǔ署Ӹㆊ行等ƷǬ

ǤドラǤン策定ƴ向ƚƨ協議ſưƝƟいǇƢŵ知的ƴᨦ害ƕあǔ方Ʒうƪ，契約行

ໝƴƭいƯЙ断ƕ難Ơい方ƴƭいƯƸ，家族Ǎ঺ࢸ࠰見人等ƕ支援ƠƯƓǓ，契約

行ໝƷㆊ理等Ǜ行ƬƯƓǓǇƢŵ地域生活Ǎᨦ害福祉ǵヸビǹǛ利用ƢǔㄥưƷ比

較的軽易Ƴ契約行ໝƱƠƯ，確認，申請ƕあǓǇƢŵƦƷᨥǋ多ƘƷ書類ƕあǓ，

署Ӹ，捺印ƢǔƜƱƕ必要ƱƳǓǇƢŵƦƷǑうƳஜ人Ʒ署ӸǍ捺印ƕ必要Ƴ場合

Ƹ，ஜ人ƕ理解ƠƯいǔƔƩƚưƸƳƘ，自筆ưƷ署Ӹƕӧ能Ɣ否Ɣǋ大ƖƳウǨ

ǤトǛ占ǊƯƓǓǇƢŵ 

 家族Ǎࢸ見人ƕƓǒǕƳい方，あǔいƸ，家族Ǎࢸ見人ƕ近ƘƴƓǒǕƳい場合

Ƹ，ƞǇƟǇƳ支援Ǎᨦ害福祉ǵヸビǹƷ利用Ǜ迅速ƴᡶǊǔƨǊƴ，関̞者ƕஜ

人Ʒ意思Ǜ確認ƠƯ，଺ƴƸㆊ筆ǛƤƟǔǛ得ƳいǑうƳㅙ例ƕ複数件あǔƜƱǋ

聞Ɩ及ǜưƓǓǇƢŵƦƷǑうƳ場合ƴƓいƯƸ，必ƣ複数Ʒ支援者Ǎ第ㄤ者ƕ立

ƪ合いƷǋƱ，ஜ人ǁƷᛟ明ƕ終わƬƨあƱư，ஜ人Ʒ意思Ǜ確認ƠƯㆊ筆ǛƢǔ

ƳƲ，ưƖǔ限Ǔೌ利ǛܣǔƨǊƷ工پǛƞǕƯいǔƱǋ聞いƯƓǓǇƢŵ支援者

側ƔǒƸ，何ǒƔƷ一定Ʒ指針ƕあǕƹ，利用者，支援者，ӑ方Ʊǋܤ心ưƖǔƱ

Ʒ意見ǛいƨƩいƯƓǓǇƢŵƜǕǒƷ行ໝƴƭいƯƸ法的Ƴ専門家ƷǢドバǤǹ

ǋいƨƩƖƳƕǒ，国Ў寺市Ʒᨦ害福祉ǵヸビǹ利用ㄥƴƓƚǔǬǤドラǤンƕ策

定ưƖǕƹ，ǑǓ良い相談支援Ʒ質Ʒ向ㄥƴƭƳƕǔƱ考えƯƓǓǇƢŵ 

 ㄤໜ目ƴ，ž相談支援ㅙ業৑間及Ƽᨦ害児通৑支援ㅙ業৑間Ʒ連携，情報共ஊƷ

強҄ſưƢŵƜǕƸ，࠯঺ Ʒ数値ưƢƕ，市ϋƷ指定特定相談支援ㅙ業৑ࡇ࠰30

等Ʒ相談支援専門員ƕ立Ưƨ計ဒƕ，࠰間ư，人数ƕ 739人，件数ƕ 968件Ʊ

ƳƬƯƓǓǇƠƯ，引Ɩ簚Ɩ，利用者Ƹ増加傾向ƴあǓǇƢŵ 

 相談支援専門員Ʒ負担ǋ相変わǒƣ大ƖƘ増えƯƓǓǇƢƕ，ƜǕƸ国Ў寺市ƴ

限定Ơƨ課題ưƸƳƘƯ，全国的Ƴ課題ưあǔƱ言えǇƢŵ 

 ƪƳǈƴ，࠯঺ ᲰஉƷ厚生労働省Ʒ調ǂưƸ，各都ᢊ府ჄКƴƓƚǔ計ဒ࠰29

相談支援実績ƕ出ƯƓǓǇƢŵƦǕƴǑǓǇƢƱ，東京都ƴƓƚǔǻルフプラン率，

ƭǇǓ，相談支援専門員ƕƔƔわǒƳいư，ᨦ害当ㅙ者ƕ自Ўưǵヸビǹ利用計ဒ

Ǜ立Ưǔǻルフプラン率ƕ，特定相談ư，東京都Ʒ場合Ƹ 22.1％，ᨦ害児相談ƴ

ƓいƯƸ 36.4％ưƢŵ東京都ưƸᲬ割Ʒ人ƕ，঺人ƕ自ЎưプランǛ立Ư，ᨦ害

児Ʒ場合ƸᲭ割ㆌㄥƷ方，Ხ割近い方Ʒ家族ƕプランǛ自Ўư立ƯƯいǔŵ全国࠯

均ưƢƱ，঺人Ʒ方ư 17％，児童Ʒ場合Ƹ 28.7％ƱƳǓǇƢŵあǇǓㄦǛ見Ư

ǋㆁ方ƕƳいƷưƢƕ，ワヸǹトワンƸ，神奈川Ⴤƕ 48.4％ǻルフプラン，児童

Ʒ場合Ƹ，҅海ᢊƕ 52.9％，ƜǕǒ数字Ƹ，࠯঺  ᲰஉƷ଺ໜƷ状況ưƢŵ࠰29

市ғထ஭ƴǑƬƯƸ，計ဒ相談支援Ǜ提供Ƣǔ体Сƕ十Ўƴ整ƬƯいƳいƜƱƔ

ǒ，場合ƴǑƬƯƸ，利用者ƴ対ƠƯǻルフプランǛ̟ƠƯいǔ場合ƕあǔ市ғထ

஭Ƹ，ܤ易ƳǻルフプランǁƷ誘ݰƸ慎ǉǂƖưあǔ，Ʊ厚労省Ɣǒㅙ務連絡ƕあ
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ǓǇƠƨŵǇƨ，計ဒ相談支援Ʒ体С整備ƴѐǊǔƱ書いƯあǓǇƢƕ，ƦƷ通知

Ƹ，࠯঺ ঺࠯，ƴ出ƞǕǇƠƨŵƦƠƯ࠰26 ᲰஉƷ数値ư，ǇƩƜǕƩƚ࠰29

ƷǻルフプランƕあǔƷưƢŵ 

 ǋƪǖǜ，ǻルフプランǛ否定ƢǔǋƷưƸƳƘƯ，自ЎƷƜƱƸ自Ўư決Ǌƨ

い，ƞǇƟǇƳ人ƴ相談ƠƳƕǒ自Ўƕ使うᨦ害福祉ǵヸビǹǛ決Ǌƨい，Ʊいう

方ǋあǓ，ǻルフプランƦƷǋƷǛ否定ƢǔǋƷưƸƳいưƢŵ 

 ƨƩƠ，全国的ƴ見ƨ場合ƴ，ǻルフプラン率Ʒ高ƞƸ，哿倒的ƴ相談支援専門

員ƕ足ǓƯいƳいƔǒ，ǍǉƳƘǻルフプランƴ移行ƞǕƯいǔ方ƕ全国࠯均ưƜ

ǕƩƚいǔƱ捉えǒǕǔƱƜǖƴ課題ƕあǔƱ考えǇƢŵ 

 ஜ日Ƹ，資料Ǜ持ƬƯƘǔƷǛࣔǕǇƠƨƕ，国Ў寺市ƴƓƚǔǻルフプラン率

Ƹ，ƓƦǒƘ数パヸǻント，多ƘƯǋ 10％ㆌϋƩƱ思いǇƢŵƜƷ数値Ƹ，計ဒ

相談ݰ入଺ໜƔǒ，国Ў寺市ƴƓいƯƸᡶ捗率 100％Ʒ早期ᢋ঺Ǜ掲ƛ，希望Ƣ

ǔ全員ƴ相談支援専門員ǛƭƚǔƱいうӕ組ǛƠƯƖƨ঺果ƩƱ思いǇƢŵ 

 国Ў寺市Ʒӕ組，計ဒ相談 100％ᢋ঺Ǜ掲ƛǔㄥư，相談支援専門員側Ʒ負担，

モニタリンǰƕ十ЎƴưƖƳいƳƲƷƝ指摘ƕあǔƷưƢƕ，ƜǕǒ国Ў寺市ƕ直

面ƠƯいǔ課題Ƹ，国Ў寺市ƴ限ƬƨƜƱưƸƳƘ，全国Ʒ相談支援ㅙ業৑ƕ抱え

ǔ課題ưǋあǓǇƢŵ 

 ưƢƔǒ，ㅻࢸǋ，相談支援ƴᨼ約ƢǔƨǊƷㅙ務的業務Ʒ効率҄，昨ࡇ࠰ǋ書

類等Ʒ効率҄Ǜ国Ў寺市及Ƽ相談支援ㅙ業৑間ư連携ƠƯ相談ƠƳƕǒᡶǊƯƖ

ǇƠƨƕ，ƦƷǑうƳ整備Ǜƞǒƴ一層ᡶǊǔƜƱ，ƦƠƯ，ㅙ業৑間Ʒ情報共ஊ

ǛᡶǊǔ必要ƕあǔƱ考えƯƓǓǇƢŵ 

 Ǉƨ，ㅻࡇ࠰Ɣǒᨦ害児通৑支援ㅙ業৑連絡会ƕദ式ƴႆ足ƠǇƠƨŵᨦ害福祉

ǵヸビǹǍ相談支援ƴ最初ƴƔƔわǔӧ能性ƕ高いƷƕ，ᨦ害児Ʒ通৑ㅙ業ƱƳǓ

ǇƢŵ્課ࢸ等デǤǵヸビǹƸơǊ，ƜǕǒƷㅙ業৑間ƕ，ƠƬƔǓƱ್ƷƭƳƕ

ǓǛ持ƬƯ，ƞǒƴ，相談支援部会ƕ連携ƢǔƜƱƴǑƬƯ，情報共ஊƱ連携ヷ強

҄，ƦƠƯ相談Ʒ質Ʒ向ㄥƴ寄ㄨƢǔǋƷƱ考えƯƓǓǇƢŵ 

 Ǉƨ，深ЦƱƳǔž福祉人஬ㄧ足解消ƴ向ƚƨ，地域Ʒ人஬Ʒ掘Ǔ起ƜƠſ，Ʀ

ƠƯ，ž大規模災害଺ƴƓƚǔ，避難৑等ưƷ要支援者対応ſƴƭƖǇƠƯ，特ƴ

自閉傾向Ʒあǔ方，行動ᨦ害Ʒあǔ方，Ҕ療ǱǢƷ必要Ƴ方，ƦƷǑうƳ方ư，一

般Ʒ避難৑ư過ƝƢƴƸ難ƠいƱ思わǕǔ方ƕƓǒǕǇƢŵƦƷǑうƳ方ƴƭい

Ư，ƲƷǑうƳ対応ǛӕǔǂƖƔ，相談支援部会Ʒ中ưǋ議論ǛᡶǊƯǇいǓǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  土井委員あǓƕƱうƝƟいǇƢŵǻルフプランƷ状況ƳƲǋ踏ǇえƯ，国Ў寺市

Ƹ，先駆的ƴӕǓ組ǜưいǔƱ感ơǇƠƨŵ 

 ㅻ日，出席Ʒ委員Ʒ方ư，相談支援部会ƴƔƔわǔ方ƴ話ǛうƔƕいǇƢŵ҅邑

委員，意思決定支援ƕ，昨ㅻ，注目ƞǕƯいǇƢŵ社会福祉協議会Ƹ，各種実績ƕ

ƓあǓưƢƕ，意思決定支援Ʒ実情Ʒ現状，課題等ǛƝᛟ明ƘƩƞいŵ 

҅邑委員Ჴ  社会福祉協議会Ʒ҅邑Ʊ申ƠǇƢŵǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵ地域福祉ೌ利擁護ㅙ

業Ƹ，Й断能力ƕ十ЎưƳい人Ǜ対象ƱƠƯƓǓ，認知症高齢者Ǎ精神，知的ᨦ害

Ʒ方ƕ対象ƴƳǓǇƢŵ 

 ƨƩƠ，Й断能力ƴ課題ƕあƬƯǋ，契約行ໝưƢƷư契約能力ƕあǔ方ƴ限定
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ƞǕƯƓǓ，国Ў寺市ϋưƸ，ᲮஉᲫ日現唀ư 40件Ʒ方ƕ契約ǛƠ，支援ǛƠƯ

ƓǓǇƢŵ 

 ദ式Ƴ契約ƴƭいƯƸ，社会福祉協議会ưƸ，ǬǤドラǤンǛ定ǊƯƓǓǇƢŵ

社会福祉協議会Ʒ職員ㆌ外Ʒㆊ筆者Ǎ利害関̞ƷƳい方Ǜ立ƪ合いƴΪƯ，ஜ契

約，ദ式Ƴ契約ƕƳƞǕǔƨǊƷǬǤドラǤンưƢŵƠƔƠ，日常的Ƴ支援଺ƴ，

Й断能力ƕ徐々ƴㆯㄦƢǔ，あǔいƸ，身体的Ƴ機能等ƴǑƬƯ自書ǵǤンƕ難Ơ

い場合ǋあǓǇƢŵㅻƔƔわƬƯいǔ高ഏ脳機能ᨦ害Ʒ方ư，毎回，ӷơǑうƳǵ

ǤンƕưƖƳいǱヸǹƕƝƟいǇƢŵ 

঻々Ʒ支援ưƸ，毎回，利用者Ʒ方ƴ支援ϋ容Ʒ確認ƷǵǤンǛいƨƩいƯいǇ

ƢŵƦƷǵǤンƴƭいƯƸஜ人ƕ書いƨƜƱƕわƔǕƹ，ǵǤンƕƳƘƯǋ್棒，

一ஜ線ưǋƦƷ方ƷǵǤンƱƠƯ確認ǛӕƬƨƜƱƴƳǓǇƢŵƠƔƠ，金融機関

等ưƸƦǕƸ許ӧƞǕǇƤǜƷư，必要ƴ応ơƯㆊ行届Ǎㆊ理届Ǜ出ƢƷưƢƕ，

ㆰ৑，氏Ӹ，ஜ人ƕ自ǒ全ƯǛ書ƔƳƚǕƹいƚƳい部Ўƴ困難Ƴ場面ƕ多Ƙ見ǒ

ǕǇƢŵǇƨ，ƦǕǒǛ認ǊƯƘǕƳい銀行ǋあǓ，ƦƷǑうƳ面ưƸ困難Ƴ状況

ƕ多々あǔƱ思ƬƯƓǓǇƢŵ 

 現状ưƸ，土井委員Ɣǒ報告ƕあǓǇƠƨǑうƴ，関̞機関ư連携ǛƠƯ，ㆂƷ

機関Ǎ複数Ӹưஜ人Ʒ意思Ǜ̟ƠƯ，ƦǕǒƷ場面ưƳǜǒƔƷЙ断ǛƤƟǔǛ得

Ƴい状況ƕあǔƱ思うƷư，ưƖǕƹ支援者側ưǋ一定Ʒ理解ƱЙ断஬料ƕあǕƹ

支援Ǎ利用者Ʒ方ƴǋㄧ利益ƴƳǒƣƴ済ǉƩǖうƱ日々感ơƯいǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵ҅邑委員Ɣǒ，自Ўư署ӸƕưƖƳい方ƴƭいƯ，各種

工پƕƞǕƯいǔƓ話ƕあǓǇƠƨŵ国Ў寺ư，ƜǕǒǛǬǤドラǤンƱƠƯ整理

ƢǔƷƸ，先駆的Ƴӕ組ƩƱ思いǇƢŵݱ൷委員Ƹ，ǵǤン，署Ӹƴ関ƠƯ，Ɲᒊ

労ƞǕƯいǔໜƸあǓǇƢƔŵ 

 ưƢŵ問題ƸƳいưƢŵپ൷委員Ჴ ǵǤンƸ，自Ўư書ƚǔƷư，大ㄣݱ

石渡会長Ჴ  ݱ൷委員Ƹ，ƞǇƟǇƳ場৑ư定期的ƴ活動ƠƯƓǒǕǇƢƕ，ǵǤンǋƝ自Ў

ưƞǕǔƱいうƜƱư，困ƬƨㅙƸƳいƱいうƜƱưƠƨŵ 

 先ǄƲ，高ഏ脳機能ᨦ害Ʒ方ƷǵǤンư，棒一ஜƷᚡ載ưǋ一応認ǊƯいǔƱƸ，

何ƔƦǕǒƷ例Ǜ整理ƠƯいƨƩƘƱあǓƕƨいƱ思いǇƠƨŵ 

 Ǉƨ，石川委員，意思決定支援ƴ関ƠƯ高齢Ў᣼ưƸ，終஛期Ʒ意思決定ƳƲ議

論ƞǕƯƖƯいǔƱ思いǇƢŵƦǕǋ，高齢Ў᣼ƷƞǇƟǇƳ積ǈ᣻ƶƕあƬƯƷ

ƜƱƱ思いǇƢƕ，国Ў寺ưƸƲƷǑうƳ状況Ɣ，わƔǔ範哪ưƓ願いƠǇƢŵ 

石川委員Ჴ  地域包括支援ǻンタヸƻǑƠƷ石川ưƢŵ࠰齢Ǜ᣻ƶǒǕƨ方Ʒ支援ƕ多いƜƱ

Ɣǒ，認知機能ƕƳǜǒƔㆯㄦƞǕƨ方ǁƷ支援ƕ多Ƙ，身寄ǓƕƳい方Ʒ支援ƴ

ƭいƯƸ，पǇƠいƜƱƕあǔƱ思ƬƯいǇƢŵ行૎Ʒ担当Ʒ方Ǎ福祉Ʒ関̞者Ʊ

協議Ơƭƭ，ஜ人ƴ意向Ǜ確認ƠƳƕǒ，必要Ƴ福祉ƕ整うǑうƴプロǻǹǛ組ǜ

ưいƘƷưƢƕ，認知機能ƕㆯㄦƢǔƳƔư，ƦƷ人ƕ，ƲƷ部ЎǇưǛƝ理解ヷ

Ɲ了解いƨƩいƨうえưƷ署ӸƔ，Ǉƨ，ƨƱえ署ӸƕưƖƨƱƠƯǋपǇƠいƱ

いう思いǛ常ƴ抱ƖƳƕǒ，関̞者ƱƠƯ携わƬƯいǇƢŵ 

 ㅻ回，相談支援部会ưƳǜǒƔ検討ƞǕǔƷƸ，঻々ƱƠƯǋ参考ƴƞƤƯいƨ

ƩƖƨいƱ思いǇƢŵ࠰Ǜ᣻ƶǒǕƯ，ƞǇƟǇƳᨦ害特性ƕあǔ方ƴƭいƯƷ意
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思Ǜ検討ƢǔƨǊƷ情報提供ƕ，ƲƷǑうƴㄥ手ƘưƖǔƔǋ᣻要ƩƱ思ƬƯƓǓ

ǇƢŵǇƨ，ǵǤンƕưƖƨƱƠƯǋ，福祉Ʒ申請書Ʒ書式Ʒᚡ入欄ƕ広ƔƬƨǓ，

狭ƔƬƨǓƞǇƟǇư，枠ϋƴ書ƚǔƔƳƲ，ƞǇƟǇƳ場面ƴƓいƯƷ難Ơƞƕ

あǓǇƢŵ 

 Ǉƨ，聴覚ᨦ害ƕあǔ方ư，঻々ƕ面接ƴ行ƘƳƲƠƨ଺ƴ，ƲǕǄƲǍǓƱǓ

ƕǹムヸǺƴưƖǔƩǖうƔǋपǇƠいƱƜǖưƢŵƦƷ方ƴ，常ƴ手話通ᚪǍ要

約筆ᚡƷ支援者ƕƭいƯƓǒǕǔわƚưǋƳいƠ，難ƠいໜƩƱ思ƬƯƓǓǇƢŵ

঻々ǋ，ƲƷǑうƴ支援ǛᡶǊƯいƘƔ，適ЏƳ情報提供ǛƲƷǑうƴƠƨǒ良い

Ɣ，पǈƳƕǒ，模索ƠƳƕǒ支援ƴ入ƬƯいǔ感ơưƢŵ感想ƷǑうƴƳƬƯƠ

ǇいǇƠƨƕ，ƜƷǑうƳƱƜǖưƢŵ 

石渡会長Ჴ あǓƕƱうƝƟいǇƢŵ高齢ƴƳǓ機能Ʒㆯㄦƕ出ǔ଺ໜư，署ӸǍ，ஜ人Ʒ意

思確認ưƸ，情報提供Ʒㆁ方ƳƲ，ƞǇƟǇƳ工پǛƞǕƯいǇƢŵ 

ƦǕưƸ，Ӟ川委員ƴ，弁護士会Ʒ意思決定支援Ƹ，঺ࢸ࠰見СࡇƱƷ関̞等ǋ

あǓ，検討Ǜ簚ƚƯƓǒǕǔƱ思いǇƢŵƜƷ辺Ǔ，Ӟ川委員ƷƓ持ƪƷ情報ƕƓ

あǓưƠƨǒƓ願いƠǇƢŵ 

Ӟ川委員Ჴ  弁護士会ƷӞ川ưƢŵ私Ʋǋ弁護士会ưƸ，多摩地域ư昨࠰Წஉƴ意思決定支援

ƴƭいƯƷǷンポǸウムǛ開催いƨƠǇƠƨŵƦƷ準備ƷƨǊƴ，ƦƷ半࠰ǄƲ前

Ɣǒㅙ例ǛᨼǊǔƳƲƠ，ㅙ例Ʒ提供ǛƠǇƠƨŵǇƨ，自治体側Ǎ社会福祉協議

会ư意思決定支援Ʒ場面ƕあǔ଺Ƹ，弁護士Ǜ立ƪ合わƤƯƘƩƞいƱƓ願いƠ

Ư，ƞǒƴㅙ例ǛᨼǊƯいǇƢŵƦƷǷンポǸウムƷ঺果Ǜ踏ǇえƯ，ㅻ࠰ƞǒƴ

ㅙ例Ʒ検討Ǜ深ǊƯいƖǇƢŵ意思決定支援ƷǬǤドラǤンǛ厚労省ƕ作঺ƠƯπ

表ƠƯいǇƢƕ，ƦǕǛ実ᨥƷㅙ例ƴ当ƯƸǊƯǈƯ，ஜ当ƴ支援ƕưƖǔƷƔ否

ƔǛ探ƬƯいƜうƱいうӕ組ǛƠƯƓǓǇƢŵ 

 先ǄƲ，自書ƳƲƷ話ƕ出ƨƷư，ƦƜƴƭいƯƷ考え方ưƢŵǇƣ，᣻要Ƴㅙ

ƸЙ断能力Ʒஊ無ưƢŵЙ断能力ƕƳい方ƴƭいƯƸ，自書ưあǖうƱㆊ理ưあǖ

うƱ何ǋưƖƳいƜƱƕ前提ƴƳǓǇƢŵࢸ見人ǛƭƚƳいƱ契約行ໝ等ƕưƖƳ

いƜƱƴƳǓǇƢŵЙ断能力ƕあǔ場合ƴƸ，自書ǛƠƯいƨƩƖǇƢŵ自書ƕư

ƖƳい場合，ㆊ筆ƕ認ǊǒǕǇƢŵㆊ筆ưあǔƜƱǛ明示ƢǕƹ，誰ƔƕㆊわǓƴ

書いƨƜƱǛᚡƤƹ，Й断能力ƕあǔ方Ƹ契約行ໝƕưƖǇƢŵㆊ筆Ǜ誰ƕƢǔƷ

Ɣ，ᨦ害福祉ǵヸビǹǛ提供Ƣǔ側Ʒ人ƕㆊ筆Ơƨǒ，ƦǕƸƓ手盛Ǔƴ見えƯƠ

ǇいǇƢƷư，客観的立場ƴあǔ方ƴㆊ筆ƠƯいƨƩƘƷƕ望ǇƠいưƢŵ 

 ƦƠƯ，ƦƷㆊ筆ưあǔƜƱƷᚡ録ƕӕǕƯいǔƔ，先ǄƲ話ǛƞǕƯいǇƠƨ

ƕ，第ㄤ者ƕ立ƪ合ƬƯいǔƔ否Ɣŵ支援者Ʊஜ人Ʒ間Ʃƚư実施ƠƯƠǇうƱ，

言Ƭƨ言わƳいƴƳƬƯƠǇうŵㆊ筆ƴƭいƯž了解Ơƨ，了解ƠƯいƳいſƜƱ

ƕ課題ƱƳǓǇƢƷư，ƦƷᚡ録ǛӕǔƜƱƕ᣻要ƱƳƬƯƖǇƢŵ 

 署ӸƸ絶対ưƸƳƘƯ，਀印ưǋ良いŵЙǛ਀ƠƯいƨƩƚǕƹ署ӸƱӷ等Ʒ法

ㄥƸ効力ƕあǓǇƢŵ裁ЙƷ଺ƴƸ，਀印ƕあǕƹ自書ưƳƘƯǋᚡӸưあƬƯࢷ

ǋ法的Ƴ効力ƴƸ差異ƕあǓǇƤǜŵ਀印ƴƭいƯǋ，印鑑ǋ誰ƕ持ƬƯいƨ印鑑

ưあǔƔ，ƱƳǓǇƢƔǒ，場合ƴǑƬƯƸ，ƜƷ人ƕ使う印鑑ƸƜǕƱ決ǊƯƓ

いƯ，ƦƷ印ƕ਀ƠƯあǕƹ確認ƕӕǕǔǑうƴƠǇƢŵ 
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 ƭǇǓ，法ࢷ家Ʒ知識ǋ使ƬƯいƨƩƖƳƕǒ，ƜǕư良いƷƔǛ迷いƳƕǒ，

手簚ƕ遅ǕƨǓЙ断ƕ遅ǕƨǓ，ƦƷƜƱƴǑƬƯஜ人ƴ，ㄧ利益ƕႆ生ƠƯƠǇ

ƬƯƸΨǋ子ǋあǓǇƤǜŵƦƷǑうƳ意味ư，適ЏƳルヸルǛ設ƚƯ，ƦƷルヸ

ルƴ則ƬƯいǔ限ǓƸǪヸǱヸƩǑ，Ʊ支援者Ʒ皆ƞǇƕ，自信Ǜ持ƬƯ活動ǛƠ

ƯいƨƩƚǔ土壌Ǎ土Өƕ必要ƩƱ感ơƯƓǓǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵㅻ，委員Ʒ皆ƞǇƔǒƓ聞ƖƠƨƝ意見Ʃƚưǋ，ǬǤ

ドラǤンǛƭƘǔうえưƷポǤントƕ幾ƭƔ出ƯƖǇƠƨŵ 

 各委員Ʒ意見ǛӖƚƯ，土井委員，ƻƱ言ƝƟいǇƢƔŵ 

土井委員Ჴ  意思決定支援，日常的Ƴ契約ヷ確認行ໝƷ署ӸƷ部ЎưƢƕ，঻々Ƹ，法的Ƴ知

見ƕƳいǋƷư，少Ơ聞ƖƔơƬƨ知識ưᡶǊƯいǔƜƱǋあǔƱ思いǇƢŵ契約

ƱƳǓǇƢƱ，先ǄƲ話ƞǕƨǑうƴஜ人ƷЙ断能力ƕ難Ơい場合Ƹ，ࢸưࢸ見人

Ʒ方ƕӕǓ消ƞǕǔƳƲ，ƦƷǑうƳೌ利ǋあǔƷưƢƕ，日ஜưƸ，ƪǐƬƱƠ

ƨ確認ưǋ，ƜƜƴӸ前Ǜ書いƯƘƩƞい，ǵǤンǛƘƩƞい，ƦǕƕƳいƱƜǕ

ƕᡶǊǒǕƳいƱ言わǕǔƜƱƕ多々あǓǇƢŵ 

 ƦƷǑうƳ଺ƴ，善意ưƜǕƸ書ƔƟǔǛ得ƳいƩǖうƱ，支援者Ǎ周哪Ʒ人ƕ

ㆊ筆ǛƠƯいǔƱ聞ƘƜƱǋあǓǇƢŵƦǕƸ，Ӟ川委員ƕ話ƞǕƨǑうƴǯリǢ

ƴƠƯいƖ，ஜ人Ʒೌ利ǛܣƬƯ客観性Ǜ持ƪ，ƦƠƯ，ǹピヸデǣヸƴ支援Ǎ各

種ӕ組ƕưƖǔǑう，ƠƬƔǓƱ皆ƞǇư話合ƬƯ，法的Ƴ視ໜƔǒƝя言いƨƩ

ƖƳƕǒ，ƥƻᡶǊƯいƖƨいƱ考えƯƓǓǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵƜƷテヸマƴƔƔわǔ委員Ʒ方Ɣǒ，Ɲ意見ǛいƨƩい

ƨƷưƢƕ，Ɠ話ǛƓ聞ƖƴƳƬƯƓ気ƮƖƷ委員Ʒ方，あǔいƸ，Ɲ質問Ơƨい

方ƸあǓǇƢƔ，ǑǖƠいưƢƔŵ 

 ƦǕƔǒ，ㅻ࠰Ɣǒᨦ害児通৑支援ㅙ業৑連絡会ƕǹタヸトƠǇƠƨƕ，松﨑委

員ǑǓ，φ体的ƴӕǓ組ǇǕǔໜǍ連絡会ƴ期待ƢǔƜƱ，課題等Ɠ願いƠǇƢŵ 

松﨑委員Ჴ  ハッピヸテラǹ国Ў寺Ʒ松﨑ưƢŵㅻ࠰ƷᲫஉƴ懇談会Ǜ開催Ơ，ഏ回Ƹ，Ჱஉ

ƴ第 1回ᨦ害児通৑支援ㅙ業৑連絡会Ǜ開催ƠǇƢŵǇƣ，懇談会ưƸ，各ㅙ業৑

ƕƠƬƔǓƱ各ㅙ業ǛƓƜƳƬƯいǔƜƱƕわƔǓ，大変ƴ心強Ƙ感ơƨഏ第ư，

ƱƯǋ良ƔƬƨƱ思ƬƯいǇƢŵ 

 各ㅙ業৑ưƷ困ǓƝƱǍ，共通課題ƳƲǛ共ஊƞƤƯいƨƩƖǇƠƨŵƜƜ数࠰，

્課ࢸ等デǤǵヸビǹǍ，児童ႆᢋ支援Ʒ資格要件等ƕ࠰々厳ƠƘƳƬƯいǔƜƱ

ǋあƬƯ，ஊ資格者Ʒ確保ƕ，ƲƜƷㅙ業৑ưǋ課題ƴƳƬƯいǔƱ思いǇƢŵ 

 一ƭ提案ƱƳǓǇƢƕ，ஊ資格者Ʒ人஬Ʒ掘Ǔ起ƜƠǛᡶǊǒǕƳいƔƴƭい

Ư，相談支援部会ưǋ，ƲƷǑうƳƔƨƪưᡶǊǔƔ，ƜǕƔǒ協議ǛᡶǊƯ，話

ǛᡶǊƯいƖƨいƱ思ƬƯいǇƢŵƦƷ辺ǓƸ市ƷバッǯǢップǋいƨƩƖƳƕǒ

準備ǛᡶǊƯいƖǇƢŵ 

 現状Ǜ申ƠǇƢƱ，ㅙ業৑間Ʒ連携ƴƭいƯƸ，大ƖƳ変҄ƸǇƩƳいƷưƢƕ，

ㅻࢸ，ㅙ業৑間ưƷ勉強会Ǎ，ƦǕǒǛ共ஊƞƤƯいƨƩいƯ，互いƴ参加ƠƨǓ

ƠƯ，ǹǭルƷ底ㄥƛ，知識Ʒ底ㄥƛ，相互理解ƕưƖǔƱ良いƱ思ƬƯいǇƢŵ 

 相談支援部会ưƸ，相談支援ㅙ業৑連絡会Ǜ昨ࡇ࠰ǑǓஉᲫ回開催ƠƯいǇƢ

ƕ，先行ƠƯ開始ƠƨƜƷ連絡会ƕ，既ƴ良いƔƨƪư঺果Ǜ出ƠƯいǔƱ聞いƯ



12 

ƓǓǇƢƷư，ƦǕǒƷ活動ǋ参考ƴƞƤƯいƨƩƖƳƕǒ，ᨦ害児通৑支援ㅙ業

৑連絡会Ʒ活動ƷΪ実Ǜ哫ƬƯいƖƨいƱ思ƬƯいǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵƞǇƟǇƳӕ組ƕƞǕƯいǇƢŵƥƻ，ƜǕƔǒƓ互い

Ʒ情報共ஊ等ǛᡶǊƯいƨƩƚǕƹƱ思いǇƢŵ 

 相談支援部会ƴƭいƯƝႆ言，Ɲ意見ƕƓあǓƷ委員Ʒ方ƸいǇƢƔŵ 

 ƦǕưƸ，ഏƴ就労支援部会ƴƭいƯ，ο橋委員ƔǒƓ願いƠǇƢŵ 

ο橋委員Ჴ  就労支援部会Ʒ部会長Ǜ仰ƤƭƔƬƯƓǓǇƢ，社会福祉法人ƳƳえƷ᣺，就労

簙簚支援᲼型ƱǋƠƼ工৐Ʒ৑長Ʒο橋Ʊ申ƠǇƢŵǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵ 

 Ɠ手ΨƷ資料ᲭǛ参照ƘƩƞいŵž就労支援部会活動計ဒ書ſǑǓ，Ɲᛟ明ƞƤ

ƯいƨƩƖǇƢŵㅻࡇ࠰Ʒ就労支援部会Ʒ主Ƴӕ組予定Ƹ，四角マヸǯưᲭໜƝƟ

いǇƢŵž就労支援ƴ関Ƣǔ地域Ʒ課題Ʒ掘Ǔ起ƜƠƱ各課題解決ƷƨǊƴ必要Ƴ

ӕ組ƴƭいƯƷ協議ſ，ž就労支援関̞機関ƴǑǔ連携強҄ƷƨǊƷㆁ組ǈƮƘǓƴ

ƭいƯƷ協議ſ，ㅻࡇ࠰ƔǒƷ新ƨƳ試ǈưƢƕ，作業部会ƱƠƯ，ž農福連携ƴ関

Ƣǔ協議ſ，ƦǕƱ，福祉的就労Ʒ課題ƴ関ƠƯƷ協議Ʒ場ƱƠƯž国Ў寺ᨦ害者

施設Ɠㆁㅙネットワヸǯſ，仮称ưƢƕž就労移行支援ㅙ業৑連絡会ſ，ƜƷ 3ƭƷ

作業部会Ǜ設置ƠƯ，ӕ組ϋ容等ƴƭいƯ就労支援部会ư検討，協議Ǜ᣻ƶƯいƘ

ƱいƬƨ方針ưƢŵ 

 特ƴ，ㄤໜ目ƷƜǕǒ作業部会Ʒႆ足ƱいうǑうƳƜƱƴ関ƠƯƸ，ᲭஉƷ全体

会Ʒ場ưƝ提案ƞƤƯいƨƩいƨǋƷǛ，ㅻࡇ࠰，Ჯஉƴ開催Ơƨ第 1回就労支援

部会ưǋ，各部会Ʒ委員Ʒ方ƴƝᛟ明Ǜ申ƠㄥƛƯ，Ɲ了解ǛいƨƩいƯƓǓǇƢŵ 

 ƦǕǒӕ組ƷǤメヸǸƴ関ƠƯƸ，ഏペヸǸƷ見開Ɩ右側ƴƳǓǇƢƕ，就労支

援部会ƕ一番ㄥƴあǓ，ƦƜƔǒ農福連携ƴ関Ƣǔ協議，ᨦ害者施設Ɠㆁㅙネット

ワヸǯƱ就労移行支援ㅙ業৑連絡会ƱいƬƨƜƷᲭƭƕ，就労支援部会Ǜ補完Ƣǔ

作業部会ƱƠƯ，ㅻࢸ，運営ƠƯいƘ哫ƴƳƬƯƓǓǇƢŵ 

 ᨦ害者施設Ɠㆁㅙネットワヸǯƴ関ƠƯƸ，毎உᲫ回，定例会議Ǜ᣻ƶƯƓǓǇ

Ƣŵ定例会議Ʒ場Ǜ生ƔƠƳƕǒ，就労支援部会ƔǒㄨえǒǕƨテヸマǍ課題ƴƭ

いƯ協議ƠƯいƜうƱ思ƬƯƓǓǇƢŵƜǕǇưச加入ƩƬƨㅙ業৑ǋƝƟいǇƠ

ƨƷư，ƜǕǛ機会ƴ，ச加入Ʒㅙ業৑ƴǋƓ声ƕƚǛƞƤƯいƨƩいƯ，ㅻࡇ࠰

ƔǒƸ，作業支援Ǜ行う就労簙簚支援᲼型Ǎ生活ㅼ護ㅙ業৑Ʒ全ƯƷㅙ業৑ƕ加入

Ƣǔ状態ư，Ɠㆁㅙネットワヸǯƕ形঺ƞǕƯƓǓǇƢŵ 

 Ǉƨ，就労移行支援ㅙ業৑連絡会ƴ関ƠƯƸ，国Ў寺市ᨦ害者就労支援ǻンタヸ

(ㆌㄦž就労支援ǻンタヸſƱいうŵ)ƕㅙ務局Ǜ担いǇƢŵ実ᨥ，市ϋư就労移行

支援ㅙ業৑ƸᲬƭƠƔƝƟいǇƤǜŵ共通Ʒ課題ƱƠƯ，就労ƴ結ƼƭƚƨࢸƷ空

Ɩƴ対ƠƯ施設Ʒ利用者Ʒ方ƷӖ入Ǖƕ難Ơい，ƦƷǑうƳƜƱưᒊ労ƢǔƱうƔ

ƕƬƯいǇƢŵ 

 ƦƷǑうƳ傾向ƴǑƬƯ，国Ў寺市Ʒ現況ưƸあǓǇƤǜƕ，都ϋưƸ就労移行

支援ㅙ業৑ƕ立ƪ行ƔƳƘƳǓㅙ業Ǜ撤退ƠƯいǔƱ聞ƖǇƢŵ傾向ƱƠƯƸ，民

間Ʒㅙ業৑ǑǓƸ，社会福祉法人ƕ営ǉ就労移行支援ㅙ業৑ƕ，新規利用者ƷӖ入

Ǖƕ困難ư，諸ㅙ情ƴǑǓ辞ǊƯƠǇう傾向ƴあǓǇƢŵ国Ў寺市ϋƷ就労移行支

援ㅙ業৑ƕ 2Ɣ৑あǓ，Ʊǋƴ長Ƙႆ展的ƴ簙簚ƠƯㅙ業Ǜ行えǔǑうƴ，共通Ʒ
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課題解決ƷƨǊƷӕ組ƕ見出ƤǔƷưあǕƹ，当連絡会ƷǄうư議論Ơ，就労支援

部会ƴ報告ƠƳƕǒ，就労支援部会ǋ一体ƱƳƬƯӕǓ組ǊƨǒƱ考えƯいǇƢŵ 

 ƜƷǑうƴ，就労支援部会Ʒ運営Ʒ方向ƴ関ƠƯ，ㅻࡇ࠰Ƹ，昨ࡇ࠰Ɣǒ少Ơ改

善Ơƨ形式ư，ӕǓ組ǜưいƖƨいƱ思ƬƯいǇƢŵ 

 Ǉƨ，ᨦ害福祉ǵヸビǹƷ枠ƴ捉わǕƳいᨦ害者Ʒ働Ƙ場ƕ，国Ў寺Ʒ中ư何Ɣ

試ǈƕưƖǔƔǋƠǕƳいƱいう話Ǜ，前回ᲯஉƷ就労支援部会ư懇談ƠǇƠƨŵ

ƭǇǓ，ᨦ害福祉ǵヸビǹƷㅙ業者ƩƚưƸƳƘ，ƜƷ部会ƴƸ商工会Ʒ方ǛƸơ

Ǌ，市ϋƷ関̞団体Ʒ方ǋ参加ƠǇƢƷư，ƦƷǑうƳ方ƴƱƬƯ，何ƔƜƷǑう

ƳƜƱưあǕƹ積極的ƴ団体ƱƠƯǋ協力ưƖǔƜƱƕあǔƳƲ，ƦƷǑうƳᨦ害

福祉ǵヸビǹƷ枠ƴ捉わǕƳいǑうƳㆁ組ǈƕƭƘǕƳいƔ，ǇƩ漠然ƱƠƨ思い

ưƸあǔƷưƢƕ，少Ơ଺間ǛƔƚƯ，部会全体Ʒ共通Ʒ認識ヷ目標ƱƠƯӕǓ組

ǊƯいƚƨǒ良いƱ思ƬƯƓǓǇƢŵㅻࡇ࠰Ƹ，ƜƷǑうƳ計ဒưᡶǊƯǇいǓǇ

Ƣŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵ就労支援部会ǋ新Ơいӕ組ƕ予定ƞǕƯいǔǑうưƢŵ

ƜǕǒƴƔƔわǔ部会員ư，就労移行支援ㅙ業৑連絡会Ʒㅙ務局Ǜ担当ƞǕǔ石丸

委員ƴƓうƔƕいƠǇƢŵ 

石丸委員Ჴ  就労支援ǻンタヸƷ石丸Ʊ申ƠǇƢŵο橋委員Ɣǒᛟ明ƕあǓǇƠƨž就労移行

支援ㅙ業৑連絡会ſƸ，市ϋᲬǫ৑Ʒ就労移行支援ㅙ業৑Ʊ就労支援ǻンタヸƕメ

ンバヸƱƳǓǇƢŵ仮称ưƢƕž就労移行支援ㅙ業৑連絡会ſƱƠƯ開催ƢǔƨǊ

日程調整中ưƢŵ 

 ㅻǇưǋ顔Ʒ見えǔ関̞，連携ǛƱƬƯƓǓǇƢƕ，଺間ǛƔƚƯ，ƜǕƔǒƷ

就労ƴ対ƠƯƷ話合いƕưƖǔ機会Ǜஊ効ƴ持ƪƨいƱ考えƯƓǓǇƢŵ関̞機関

Ʒ方，ƜƷ自立支援協議会Ʒ皆ƞǇ，ƞǇƟǇƳ方ƴ加わƬƯいƨƩいƯ，話合い

ƕưƖǕƹƱ構想ƠƯƓǓǇƢŵ 

 就労部会ƱƠƯ，Ҕ療機関ƱƷ意見交換会Ǜ過去Წ回Ტ࠰ƴ 1回Უ開催ƠƯƓǓ

ǇƢŵㅻࢸǋ働Ɩƨい方Ʒ就職準備支援ƱƠƯ，ܤ心ƠƯ働いƯいƘƨǊƷ定着支

援ƴǋ役立ƭ意見交換Ʒ場Ǜ考えƯƓǓǇƢŵƲƷǑうƳ構঺ưŴ顔Ʒ見えǔ関̞

ƮƘǓǛ深ǊƯいƚǔƷƔ検討Ǜ簚ƚƯいǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵ就労移行支援ㅙ業৑Ʒ難ƠƞƴƭいƯ，ο橋委員Ɣǒ話

ƠƯいƨƩƖǇƠƨŵ就労Ǜ考えǔうえư，Ҕ療ƱƷ連携Ʒ話ǋ出ǇƠƨŵ寒川委

員，ƜƷ辺ǓҔ療ƱƷ連携，ƦǕƔǒ，就職ƠƯƔǒ，ㆁㅙǛ簙簚ƢǔƨǊƷ定着

支援ƴƭいƯ，定着ƷƨǊƷ生活ǛƲƷǑうƴ整えǔƔ，体験ƞǕƨƜƱǋƓあǓ

ƩƱ思うƷưƢƕƓ話ǛいƨƩƚǇƢƔŵ 

寒川委員Ჴ  寒川Ʊ申ƠǇƢŵ働Ɩ簚ƚǔƨǊƴ必要ƳƜƱưƸ，ஜ当ƴ基ஜ的ƳƜƱưƢƕ，

精神Ʒᨦ害ǛƓ持ƪƷ方ưƢƱ，服薬Ʒ管理ǋ大ЏƴƳƬƯƖǇƢƠ，ƦǕƱӷ଺

ƴ，ஜ当ƴ基ஜ的ƳƜƱư，食ㅙ，睡჈Ʊ休養，余暇Ʒ過ƝƠ方ƴƭいƯƸ一般的

ưǋあǓǇƢƠ，私自身ǋƦǕǛ大ㅙƴƓƜƳƬƯƖƨƔƳƱ振Ǔ返ƬƯƓǓǇƠ

ƨŵƨƩƠ，ƜǕǛ簚ƚƯいƯǋƳǜǒƔƷㅙ情ưコンデǣǷョンƕ崩ǕƯƖƯƠ

ǇうƜƱƸあǔƱ思うƷư，働Ƙஜ人ƨƪƕ，あǒƔơǊƦƷǑうƳƜƱǛ知ƬƯ

ƓいƯ，少Ơ対策Ǜ練ƬƯƓƘƜƱƕ大ㅙƩƱ感ơƯいǇƢŵ 
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 ƦǕƱӷ଺ƴ，周ǓƷ方ƷフǩロヸƳƲǋ，ㆁㅙƷƜƱƩƚƷ相談ƩƚưƸƳƘ

Ư，ǋƠӧ能ưƠƨǒ，生活面ƸƲうưƢƔ，体調ƸƲうưƢƔ，ƳƲƱ聞いƯい

ƨƩƚǔƱ，就労ǋǑǓ簚ƖǍƢƘƳǓǇƢŵ 

 前ƴ相談ƴ乗ǒƤƯいƨƩいƨ方Ʒ中ưƸ，就労ƷƜƱư話Ƣ場ƕあƬƯǋ，就

労Ʊ生活，ƦƠƯ，ƦƷㆂƷपǈƝƱ，人間関̞Ǎ家族関̞，ƪǐƬƱƠƨ趣味Ʒ

話ƳƲǛ話Ƣ場ƕƳƘƯ，ƜƷǑうƳ全体的ƴ話Ƣ場ƕあǔƱ，自ЎƸƱƯǋܤ心

ƢǔƷưƢ，Ʊ何人ƔƷ方Ɣǒ聞いƨƜƱƕあǓǇƠƨŵƲƜƔưƦƷǑうƳƜƱ

Ǜ話Ƥǔ，フǩロヸƠƯいƨƩƚǔ場ƕあǔƱ，自ЎƷƜƱǛ振Ǔ返ǔƜƱưܤ定

ƠƯ就労ƕ簚ƚǍƢƘƳǔƷƔƳƱ感ơƯいǇƢŵ 

 Ǉƨ，φ合ƕफƘƳǓ休ǉƱ，会社ƴ戻ǕƳƘƳǔƷưƸƳいƔƱㄧܤƷあǔ方

Ǎ，ㅙ業৑ƴ戻ǔƷƕ少Ơ心配Ʊ感ơǔ方ǋƓǒǕǔƱ思うƷư，戻Ǖǔ環境ƕあ

ǔƜƱǋㅙ前ƴ打ƪ合わƤƳƲǛƠƯƓƚǔƱ，ƦƷ方ƕ自ЎƷコンデǣǷョンƴ

自信Ǜ持ƬƯ働いƯいƚǔƷưƸƳいƔƱ感ơƯいǇƢŵ 

 ƦƠƯ，支援者Ʒ方ƴフǩロヸƠƯいƨƩƘƜƱƕ一ƭ，自Ўưǋǋƪǖǜコン

デǣǷョンǛ整えǔǄƔƴ，当ㅙ者Ʒ方ӷ士ư支え合え，話合えǔ環境Ǎ枠組ǈƕ

あǔƱ，ƻƱƭ落ƪ着ƚǔ場ƴƳǔƷƔǋƱ考えǇƠƨŵƨƱえƹ，働ƘƨǊƷ当

ㅙ者ƳƲƷǰルヸプワヸǯǍ，ƠǌǂǓ場ƷǑうƳ৑，ƦƷǑうƳƜƱǛ開催Ƣǔ

機会ƳƲƕあǔƱ良いƱ思いǇƢŵ国Ў寺市ư働Ƙ方Ǎ企業ưǋ良いưƢƠ，ㅙ業

৑ƳƲƴ通ƬƯいǔ方ưǋᨼǇƬƯ意見Ǜ出Ơ合ƬƨǓƢǔƱ，周ǓƷ人Ʒ話Ǜ聞

いƯ思い当ƨǔ節ƕあƬƨǓ，参考ƴưƖǔƱ思ƬƯいǇƢŵ 

 私ǋ，特ƴ就労Ƣǔ前ƴ作業৑ƴ通ƬƯいƨ଺ƴ，᨟Ў仲間Ʒ方ƱƦƷǑうƳ話

ǛƠƯ救わǕǔƱ言いǇƢƔ，落ƪƭいƨƜƱǋあǓǇƠƨƷư，励ǇƠ合えǔǑ

うƳ環境ƕ一ƭあǔƱ良いƱ思いǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵ大ㅙƳƝ指摘ǛƨƘƞǜいƨƩƖǇƠƨŵ働いƯいǔᨦ

害ƕあǔ方ӷ士ƕᨼǇǔ場ƳƲ，ㅻǛ含ǊƯ生活ǛƲƷǑうƴ感ơƯいǔƔ，現唀，

就労ƴ関ƠƯƸ，定着支援ƕ新Ơいㅙ業ƴƳƬƯ，ƞǇƟǇƳ工پƕƞǕƯいǔƱ

思いǇƢƕ，ㅻƷ話Ǜ聞ƘƱ，国Ў寺Ʒ新Ơい流ǕƕưƖǔǑうƴ思いǇƠƨŵ 

 就労関̞ưƞǇƟǇƳƝ意見ǛいƨƩƖǇƠƨƕ，ഏƴ，就労ƴ向ƚƯ，学校Ʒ

Ɠ立場ưᡶ路Ǜ担当ƞǕƯいǔ山ஜ委員ƔǒǋƓ願いƠǇƢŵ 

山ஜ委員Ჴ  武蔵Ө学園Ʒ山ஜưƢŵǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵ国Ў寺市唀ㆰƷஜ校Ʒ生徒Ƹ，

70ӸǄƲƓǓ，高等部Ʒ生徒Ƹ 30Ӹ，各学࠰ƴ 10ӸǄƲƓǓǇƢŵ国Ў寺市

Ʒ生徒Ʃƚƴ限ǒƣ，生徒Ʒ卒業ࢸƷ生活Ǜ考えǔƱ，周ǓƷ人ƱうǇƘƔƔわƬ

Ư伸Ƽ伸Ƽ生活ƠƯいƬƯǄƠいƳƱ思ƬƯいǇƢŵ 

 うǇƘƔƔわƬƯいƘ部ЎưƸ，学校ưǋコミュニǱヸǷョンƴ関ƠƯƷ授業Ǜ

実施ƠƯƓǓǇƢŵǋう一ƭ，伸Ƽ伸ƼƱƠƨ生活ƴƭいƯƸ，卒業ࢸƴ通う施設

ƕஜ人ƴ合ƬƯいǔƔƲうƔ，活動ϋ容ƕΪ実ƠƯいǔƔƲうƔ，ƦƷǑうƳƜƱ

ǋஜ人Ʒ࠳Ƥƴ大ƖƘƔƔわǔƜƱƩƱ思いǇƢŵ 

 Ჯஉƴ就労支援部会ƴ参加ƞƤƯいƨƩƖǇƠƯ，ƓㆁㅙネットワヸǯǍᨦ害福

祉ǵヸビǹƷ枠ƴ捉わǕƳいᨦ害者Ʒ働Ƙ職場ƱƷ話Ǜ聞いƯ，施設ƦǕƧǕƷ活

動ϋ容Ʒ個К҄Ǎ，ǑǓΪ実Ơƨ活動ƴƳƬƯいƘ，ƦǕǛ狙ƬƯƷƜƱƩƱ思う
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ƷưƢƕ，ƦƷǑうƴᡶǜưいƘƷƸ大変良いƱ思いǇƢŵㅻࢸǋ就労支援部会ƴ

ƔƔわƬƯいƚƨǒƱ思いǇƢƠ，参加ƞƤƯいƨƩƖƨいƱ思いǇƠƨŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵƜǕƔǒƞǇƟǇƳ場面ư，教育ƱƷ連携ƕ大ㅙƴƳƬ

ƯƖǇƢƷư，ǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵ 

 ㅻ，意見ǛいƨƩいƨƜƱƱ関連ƠƯ，Ɠ気ƮƖƷ委員Ʒ方ƕいǇƠƨǒƝႆ言

ǛƓ願いƠǇƢŵο橋委員Ƹ，何Ɣ感ơǒǕƨƜƱƸƝƟいǇƢƔŵ 

ο橋委員Ჴ  貴᣻ƳƝ意見，Ɲႆ言ǛいƨƩいƯ大変あǓƕƨƘ思いǇƢŵ特ƴ，寒川委員ƕ

話ƞǕƨƳƔư，ƨƱえƹ，ᨦ害福祉ǵヸビǹƷㅙ業৑ƴ通ƬƯいǔ方ưあǕƹ，

通ƬƯいǔ仲間うƪưƸ，Ɠ互いƴƞǇƟǇƳƜƱƕ話ƤǔƔǋƠǕǇƤǜƕ，Ʀ

ǕƸ狭い世界Ʒ中ưƷ話ƔǋƠǕƳƘƯ，寒川委員Ʒ話Ƹ，ǋう少Ơ自ЎƕㅻǇư

あǇǓƔƔわǓƕƳƔƬƨǑうƳ方ƕ，ǄƔƷ場৑ưƲƷǑうƳ働ƖǛƞǕƯいǔ

ƷƔǛ聞いƯ，ƦƷ中ư励ǇƞǕƨǓ，Х激ǛӖƚƨǓƢǔƜƱǋ必要ƳƜƱưあ

ǔƷƩƱ思いǇƠƨŵㅻࢸ，ƲƷǑうƳƔƨƪƕӕǕǔƷƔƸわƔǓǇƤǜƕ，検

討ƠƯいƔƳƚǕƹƱ感ơǇƠƨŵあǓƕƱうƝƟいǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  ƥƻ，検討ƠƯ実現ƠƯいƨƩƚƨǒƱ思いǇƢŵあǓƕƱうƝƟいǇƢŵ 

 ഏƴ精神保健福祉部会ưƢŵㅻǇưƷ相談支援部会Ʊ就労支援部会Ʒ報告ƱƔƔ

わǔƜƱƕあǔƱ思いǇƢŵ伊澤委員，Ɠ願いƠǇƢŵ 

伊澤委員Ჴ  精神保健福祉部会ƔǒƓ伝えƠǇƢŵ部会長Ǜ仰ƤƭƔƬƯいǇƢ社会福祉法人

ƸǒƔǒƷ家福祉会Ʒ伊澤Ʊ申ƠǇƢŵ去ǔᲯஉ 15日ƴ，精神保健福祉部会Ʒ第

Ძ回目ƷᨼǇǓǛ持ƪ，ㅻࡇ࠰Ʒӕ組ƴƭいƯ協議ǛƠƯǇいǓǇƠƨŵƓ手ΨƷ

資料 3ƴ掲載ƞǕƨㄤஜ柱ƴƭいƯ，ᛟ明ǛƞƤƯいƨƩƖǇƢŵ 

 一ໜ目ƴ，ž精神ᨦ害者ƴǋ対応Ơƨ地域包括ǱǢǷǹテムƷ創設ƴ向ƚƨ協議ſ

ưƝƟいǇƢŵ簙簚ƠƯ議論ǛƠƯƖƨ部ЎưƸあǓǇƢƕ，保健，Ҕ療，福祉，

ƦƠƯπ的ǻǯǷョン，ƦǕㆌ外ƷǻǯǷョンǋ全Ư動員ƢǔǑうƳ体СƮƘǓǛ

Ƣǔ方向性Ǜ確認ƠƯいǇƢŵ非常ƴ茫漠ƱƠƨǤメヸǸƷ中ư，国Ў寺Ʒ中ưƲ

ƷǑうƴƔƨƪƮƘƬƯいƘƷƔ，ƦƷ辺ƴƭƖǇƠƯ，φ体的Ƴ議論ǛᡶǊƯい

ƘƜƱƕ必要ưƢŵ 

特ƴ，地域包括ǱǢǷǹテムǛ考えƨ場合ƴ，唀宅Ʒ精神ᨦ害Ʒ方Ʒ高齢҄Ʒ課

題ǋƝƟいǇƢŵƦƠƯ，高齢Ʒ家族ƷǋƱƴ，比較的ᒉい方ƕӷ居ƞǕƯ，昨ㅻ，

8050問題ƳƲƱ言わǕƯいǇƢƕ，ƦƷǑうƳ課題ƴ対Ƣǔ視ໜǋ大ㅙưƢŵ 

 ƦǕƔǒ，思春期Ǎ学齢期Ʒ方Ʒ初ႆƷ対応Ʊ言いǇƢƔ，ƦƷメンタルヘルǹ

ǛƲƷǑうƴ対応ƠƯいƘƷƔ，ƦƷǑうƳƜƱǋ簨羅的ƴ盛Ǔ込ǈƳƕǒ議論Ǜ

ᡶǊƯƓǓ，非常ƴ課題ƕ山積ƠƯいǇƢŵƞǇƟǇƳ方ǛƓ招ƖƠƯ話ǛうƔƕ

いǇƢŵ 

 ㅻࡇ࠰Ʒ活動ưƸ，当ㅙ者Ʒ方ǛƓ招ƖƠƯ，ƦƠƯ実情ǛƭƿƞƴうƔƕいƳ

ƕǒ，ƦƜưƷ思いǍニヸǺ，ƦƠƯ，ㅻࢸƷ生活ƴ対ƢǔƝ希望ǋӖƚƳƕǒǤ

メヸǸǛ深ǊƯいƖƨいƱ考えƯいǇƢŵƦƷǑうƳƜƱƳƲǛヒǢリンǰƠƳƕ

ǒ，ƦƠƯφ体的ƴǱǢǷǹテムƷ中ƴ何ǛƲƷǑうƴƔƨƪƮƘǔƔ，ƦƷǑう

ƳƜƱǛ深ǊƯǇいǓƨいƱ思ƬƯƓǓǇƢŵ 

 ㆌ前Ʒ会合ư，地域包括ǱǢǷǹテムƷ全体像Ǜ示ƢǑうƳ機会ƕƝƟいǇƠ
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ƨŵƦǕƸ厚生労働省ƕƭƘƬƨǤメヸǸ哫ƕǋƱƴƳƬƯƓǓ，国Ў寺ƴƓいƯ，

ƦǕǛƲƷǑうƴ豊ƔƴƠƯいƘƔƱφ体的Ƴ議論ǛᡶǊƯいƖǇƢŵ市ϋƴƸ，

ƲƷǑうƳㅙ業৑ƕあǓ，ƲƷǑうƳ支援Ǜ展開ƠƯいƯ，ƦƷㅙ業৑Ʒ強ǈǍ弱

ǈǍ傾向ƳƲǛ深Ǌƨ話ǛƠƯいƖƨいƱ思ƬƯいǇƢŵ 

 ƦǕƔǒ，地域生活支援拠ໜƴƭいƯƸ，自立支援協議会全体Ʒ大ƖƳテヸマƴ

ƳƬƯいǇƢƕ，精神ᨦ害Ʒ方ƴƱƬƯܤ心Ơƨ暮ǒƠƴ向ƚƨ地域生活支援拠ໜ

ƮƘǓ，ƦƜƷ議論Ǜ深ǊƯǇいǓƨいƱ思ƬƯいǇƢŵ 

 ഏƷ第 2回精神保健福祉部会ưƸ，地域生活支援拠ໜƴ関Ƣǔ資料ǛƦǖえǇƠ

Ư，全体像Ǜ共ஊƢǔƜƱǛᡶǊƯいƖƨい，ƦƷǑうƳໜƔǒ深ǊƯいƚǕƹƱ

思ƬƯいǇƢŵ 

 ㅚໜ目ƴ，ž精神科病院ƴ長期入院中Ʒ方Ʒ実態Ǜ把握Ơ，課題Ǎ地域移行支援

ƷあǓ方Ʒ検討ſưƢƕ，長期ƴ入院ƠƯいǔ方Ʒ国Ў寺市民ƱƠƯƷ再ƼƷ生活

Ʒ確立ǋ，大ƖƳ課題ƴƳǓǇƢŵ 

 長期入院Ʒ方ƴ対Ƣǔ対応ƴ関ƠƯƸ，先般，基࠴相談支援ǻンタヸƕ主催Ơƨ

研̲会ƴƓいƯ，近隣Ʒ精神科病院Ʒ関̞者ƴǋ参加ƠƯいƨƩƖǇƠƨŵ病院Ʒ

方Ʒ地域ƴ向ƚƨ動ƖǛƭƘƬƯいƘƜƱƴ関心ƕ深ǇƬƯいǇƢƷư，ƦƜǋ大

ƖƘ視᣼ƴ入ǕƳƕǒ，長期入院Ʒ方Ʒ現唀Ʒ唀院生活ƴƓƚǔ実情，ƦƠƯ，退

院Ǜ阻害ƠƯいǔ要因ƴ何ƕあǔƔ，ƞǒƴ，ƦǕǛǯリǢƠƯいƘƨǊƷㆁ組ǈ

Ǎ対応ƸƲƷǑうƳǋƷƕあǔƷƔ，ƴƭいƯ深ǊƯǇいǓƨいƱ思ƬƯいǇƢŵ

ƜǕǒǛᡶǊǔƴ当ƨǓ，ㅙ例検討Ǜ᣻ƶƯƖƯƓǓ，引Ɩ簚Ɩ，ƜƷㅙ例検討Ǜ

通ơƯ深ǊƯǇいǓƨいƱ思ƬƯいǇƢŵ 

 ƦƠƯ，精神保健福祉部会Ʒ活動Ʊ，基࠴相談支援ǻンタヸƷ簙簚ƠƯƖƨネッ

トワヸǯ研̲，ƞǒƴ，東京都ƕ実施ƠƯいǇƢ地域移行体С整備̟ᡶㅙ業，退院

̟ᡶƱ呀ƹǕƯƓǓǇƢƕ，ƜƷ都ㅙ業Ʒ関連ư行わǕǇƢ研̲会ǋあわƤƯ連動

ƞƤƯ，ƭƳƕǓǛƭƘǓƳƕǒ，各研̲ưਁ出ƞǕƨ課題Ǜ精神保健福祉部会Ʒ

中ư協議項目ƴƠƯいƘ，要素ƴƠƯいƘ，ƦƷǑうƳ流Ǖǋ引Ɩ寄ƤƳƕǒᡶǊ

ƯǇいǓǇƢŵ 

 東京都Ʒ体С整備Ʒ研̲ƴ関ƠƯƸ，҅多摩西部地域，国Ў寺，国立，昭島，立

川，武蔵஭山，東大和ƷᲰ市ư構঺ƞǕƯƓǓǇƢ圏域Ʒ中ƴƓƚǔ研̲会ưƢŵ

国Ў寺Ʒ実情ǋӷ様ưƢƕ，ㆂ市ƴƓƚǔӕ組ƳƲǋ，ㅙ情Ǎ状況Ǜ聞ƖƳƕǒ深

ǊƯǇいǓƨいƱ思ƬƯいǇƢŵ 

 ㄤໜ目ƴ，ž精神ᨦ害者Ʒ緊急଺，災害଺ƴƓƚǔ対応ſƴƭいƯǋ大ƖƳ課題

ưƢŵ࠯素Ʒ生活Ʒ中ư，ǹトレǹフルƴƳƬƨ場合Ʒㄧ穏状態ŵƦǕǒƴ対Ƣǔ

対応Ʒ唀Ǔ方Ƹ，昨ࡇ࠰，Ǣウトリヸチㅙ業ƳƲǛ৑沢市ư実践ƠƯいǔ先行的Ƴ

ㅙ例Ǜ引ƖƳƕǒ，ƦƷǑうƳ緊急଺ƴƓƚǔ対応，直接生活Ʒ現場ƴ赴ƘǑうƳ

Ǣウトリヸチㅙ業ǋ念頭ƴ置いƨ検討ǋᡶǊƯǇいǓƨいƱ思ƬƯいǇƢŵ 

 地域生活支援拠ໜƷㅙ業要素ƴƸ，緊急଺対応ǋ含ǇǕƯƓǓǇƢƷư，ƦƷǑ

うƳƜƱǋ視᣼ƴ入ǕƳƕǒ，先ǄƲƷ議論Ʊ合わƤƳƕǒᡶǊƯǇいǓƨいŵ 

 Ǉƨ，災害଺ƴƓƚǔ要援護者ƱƠƯ，精神ᨦ害Ʒ方ǛƠƬƔǓ捉えƳƕǒᡶǊ

ƯいƘ，ƜƷ要素ǋ大ㅙƩƱ思ƬƯいǇƢŵ市ƴƸႇ録Сࡇ，要援護者Ʒႇ録Сࡇ
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ƕƝƟいǇƢƕ，精神Ʒ方ƷƝ利用ƸƸƔƹƔƠƘƳƘ，ƞǄƲႇ録ƕᡶǜưいƳ

い実情ƕあǓǇƢŵƦǕƕƲƷǑうƳ理ဌƔ，ƦƠƯ，ƦǕǛᡶǊǔƴƸƲƷǑう

ƴƢǔǂƖƔ，ƦƷǑうƳ視ໜǋ入ǕƳƕǒ考えƯいƖƨいƱ思ƬƯいǇƢŵ 

 ㆌㄥ，話ƕ広ƕƬƯ課題ƕƨƘƞǜあǓǇƢƕ，精神保健福祉部会ƸƜƷǑうƳ

ƔƨƪưᲫ࠰Ǜ通ơƯᡶǊƯǇいǓƨいƱ思ƬƯいǇƢŵǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵ 

石渡会長Ჴ ƞǇƟǇƳ課題ƴƭいƯ検討ƞǕƯいǔƱ伊澤委員Ʒ話ƴあǓ，長期ƴ入院ƞǕ

Ưいǔ方ƴ関ƠƯ，都Ʒ研̲Ǎ基࠴相談支援ǻンタヸƷ研̲Ʊǋ連携ƠƯいǔ，Ʊ

いうƜƱưƠƨƕ，基࠴相談支援ǻンタヸ長Ʒ銀川委員ƴ，ƦǕǒ研̲等Ʒ঺果ƴ

ƭいƯ，報告ƳƲƓ願いƠǇƢŵ 

銀川委員Ჴ  基࠴相談支援ǻンタヸƷ銀川ưƢŵ去ǔᲯஉ 21日ƴ，cocobunjiプラǶヷリǪ

ンホヸルƴƯ，ž地域移行支援ｉｎ国Ў寺～地域包括ǱǢǷǹテムƷ構築Ǜ目指Ơ

ƯſƱいうタǤトルư研̲Ǜ開催ƠǇƠƨŵ地域移行ǛテヸマƱƠƨ研̲会Ƹ，ㅻ

回ưᲭ回目ƱƳǓǇƢŵ初回Ɣǒ，精神科病院Ʒ方ǛƓ招ƖƠƯ，市ϋƷ相談支援

ㅙ業৑，地域包括支援ǻンタヸ，地域活動支援ǻンタヸ，訪問Ⴣ護ǹテヸǷョン，

ᨦ害福祉ǵヸビǹㅙ業৑，行૎機関等Ʊ多Ў᣼ヷ多職種Ʒ皆ƞǇƴ声ƔƚǛƠ，Ɠ

ᨼǇǓいƨƩいƯいǇƢŵ 

 ㅻ回Ƹㅙ前ƴ，厚生労働省ƕ示Ƣ，精神科Ҕ療機関ƴƓƚǔ入院患者数Ʒ調査，

630調査ƴ基ƮƖ，国Ў寺市Ʒ方ƕᲫ࠰ㆌㄥ入院ƞǕƯいǔ 31病院全Ưƴ連絡

ǛӕǓ，研̲会ǁƷ参加Ǜ̟ƠǇƠƨŵ13病院Ɣǒ参加Ʒ返ㅙƕあǓ，急患ƕ入

Ǔഎ席ƱƳƬƨ病院Ǜ除Ɩ，研̲当日 11病院ƴ参加いƨƩƖǇƠƨŵ 

 初回Ʒ研̲会Ƹ，Ხ病院Ʒ参加ưƠƨƷư，ㅻ回Ƹ約Ჭ倍ƱƳǓ，全体Ʒ参加者

数ǋ初回 34Ӹƴ対Ơ，ㅻ回Ƹ 66ӸƱƳǓ，約Წ倍ƴƳǓǇƠƨŵ国Ў寺市Ʒ方

Ʒ長期入院患者数Ƹ，࠯঺ Ʒ調ǂưࡇ࠰29 97ӸƱƳƬƯいǇƢŵƦƷうƪƷ半

数近Ƙ 43ӸƷ方ƕ，65歳ㆌㄥưƢŵ治療ƕ必要Ƴ段᨞ƕ簚いƯいǔƷƔ，Ʀう

ưƸƳƘ࠙ǔ場৑Ǜ無ƘƠƨ社会的入院ƱƳƬƯいǔƷƔ，ஜ調査ƩƚưƸ実態Ƹ

わƔǓǇƤǜƕ，研̲ƴ参加ƞǕƨ方ƷӒ応Ǜ見ǔƱ，地域移行ƴ対Ƣǔ関心Ʒ高

ƞƕうƔƕえǇƢŵ 

国Ў寺市ưƸ，基࠴相談支援ǻンタヸư開催Ƣǔ研̲ƴƭいƯ自立支援協議会ư

ƜƷǑうƴ報告ƞƤƯいƨƩいƯƓǓǇƢŵ地域移行ƴƭいƯǋ，精神保健福祉部

会ư報告Ơ，Ǉƨ，地域移行研̲会ưƸ精神保健福祉部会長ǑǓ部会Ʒ報告ǛƠǇ

Ơƨŵ皆ƞǇƴ，Ɲ報告ƱƝ意見ǛいƨƩƖ，研̲会Ʊ部会Ʒ連動Ǜ初ࡇ࠰ǑǓ簚

ƚƯǇいǓǇƠƨŵƞǒƴ，ㅻࡇ࠰ǑǓƦƷ連動Ǜ強ǊǔƨǊƴ，東京都精神ᨦ害

者地域̟ᡶㅙ業地域移行関̞職員ƴ対Ƣǔ研̲，҅多摩西部圏域研̲ƱƷ連動ǋ検

討ƠƯいǇƢŵƜƷ連動ƕ始ǇǕƹ，国Ў寺市Ʒ地域移行関̞者ƕ，少ƳƘƱǋ࠰

Წ回Ƹ顔Ǜ合わƤǔƜƱƴƳǓǇƢŵ自立支援協議会ႆ足଺Ʒテヸマž顔Ʒ見えǔ

関̞Ɣǒ信頼Ơ合えǔ関̞ǁſƦƠƯ，長期入院者ƕܤ心ƠƯ，わƕǇƪ国Ў寺ǁ

࠙ƬƯƜǒǕǔ地域ǛƭƘƬƯいƖƨいƱ考えƯƓǓǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵ研̲ƕ東京都Ʒ退院̟ᡶƱ関連ƠƯ，Ɣƭ機能ƠƯいǔ

Ʊ感ơǇƠƨŵ浜ஜ委員Ƹ，ƜƷ基࠴Ʒ研̲ƴ参加ƞǕƨƱƓ聞ƖƠƨƷưƢƕ，

参加ƠƯƷ感想Ǎ民生委員Ʒ災害଺Ʒ要援護ƴƭいƯǋ，Ɲႆ言ǛƓ願いƠǇƢŵ 
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浜ஜ委員Ჴ  民生ヷ児童委員Ʒ浜ஜƱ申ƠǇƢŵƜƷ研̲ƴ，病院関̞者Ʒ皆ƞǇƕ多数参加

ƞǕƯいƯ，地域ƷƭƳƕǓƷ大ЏƞǛ実感ƠǇƠƨŵ 

ƜǕƔǒ夏ƴ向Ɣい，私ƨƪ民生委員Ƹ，熱中症予防ƱƠƯ，࠰ƴ一75，ࡇ歳

ㆌㄥƷ高齢者ƕƓǒǕǔ家庭Ǜ訪問ƠǇƢŵƳƔƴƸ，ƻƱǓ暮ǒƠƷ方ǋƓǒǕ

ǇƢŵ訪問ƢǔƜƱư，各家庭Ʒ状況Ʒ変҄ǛƭƔǉ，あǔいƸ，近隣Ʒ方ƕ，Ʀ

Ʒ訪問先Ʒ家庭Ʒㅙ情ǛƓ知ǒƤƘƩƞǔƜƱǋあǓǇƢŵƦうƠƯ聞ƖӕƬƨƜ

ƱǛ民生委員Ƹ，地域包括支援ǻンタヸƳƲƴƓ知ǒƤƠ，ƭƳいưいƖǇƢŵ 

ƜƷ家庭訪問Ƹ，地域Ʒ方Ʒ意見Ǜ直接聞ƚǔ機会ưあǓ，地域Ǜ把握ƢǔƱい

うƜƱư，大ЏƳ機会Ʊ捉えƯいǇƢŵǇƨ，基࠴Ʒ研̲ƴ参加ƠƯ，民生委員Ƹ，

Ǉƞƴ，地域ƷƭƳƗ役ƱƠƯ，大ƖƳ役割Ǜ担ƬƯいǔƱいうƜƱǛ実感ƠǇƠ

ƨŵㅻࢸǋ，民生委員Ʒ活動Ǜ行ƬƯいƘƜƱƸ᣻要ƩƱ思ƬƯいǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵ民生委員Ʒ働Ɩƕ，地域ƴƱƬƯ᣻要ưあǔƜƱǛ実感

ƞƤǒǕǇƠƨŵƜƷǑうƴ，地域ƴ暮ǒƢ人ƴ対ƠƯ，関̞者Ǎ専門職ƩƚưƸ

ƳƘƯ，見ܣǓƳƲǋ含ǊƯ，ƲƷǑうƴネットワヸǯǛ広ƛƯいƚǔƔƸ，地域

ư顔ƕЎƔǔƩƚưƸƳƘƯ，信頼ưƖǔ関̞性ƕ，国Ў寺市ϋưǋ大ㅙƴƳǔƱ

思いǇƢŵ 

 ㅻ，伊澤委員Ʒ話Ʒ中ư，圏域Ʒ話，ƞǇƟǇƳ活動ƴƭいƯƷ報告ƕあƬƨƷ

ư，ݱ林委員ƴ，ƜƷ圏域Ʊいうໜư，保健師ƱƠƯƓ気ƮƖƷƜƱƳƲ，Ɲႆ言

ǛƓ願いƠǇƢŵ 

林委員Ჴ  ㅻ，話ƴあǓǇƠƨ҅多摩西部，国Ў寺Ǜ含ǉ圏域Ʒ中ư保健師活動Ǜ実施ƠƯݱ

ƓǓǇƢŵ現唀，地域包括ǱǢǷǹテムƷ話ƕ各地域ưᡶǊǒǕƯいǇƢƕ，地域

ƴǑƬƯ，少Ơƣƭ温ࡇ差ƱいうƔ，異Ƴǔ部ЎǋあǔǑうưƢŵ 

国Ў寺市ưǋ，地域包括ǱǢǷǹテムƷ検討ǛᡶǊǒǕƯいǔƱ話ƕあƬƨƷư

Ƣƕ，ӷơ圏域Ʒ中ưǋ，全部ƕ一斉ƴǹタヸトƠƯいǔƱいうわƚưƸƳƘ，Ǉ

ƩƜǕƔǒƲƷǑうƴƢǔƷƔ，検討Ʒ場Ʒ設定ǛƞǕƯいǔ地域ǋあǕƹ，既ƴ

検討Ǜ始ǊǒǕƯいǔ地域ǋあǔƳƲ，ᡶ捗Ʒφ合ƸƞǇƟǇưƢŵ 

 一ƭƷ例ƱƠƯ，昭島市ƕ検討Ǜ始ǊƯいǔƷưƢƕ，ƦƷ中ư，Ҕ療機関ƴメ

ンバヸƴ入ƬƯいƨƩƖ，一緒ƴㅙ例ƴƔƔわƬƯいƘƱいうӕ組Ǜ始ǊƨƱうƔ

ƕƬƯいǇƢŵƦうƠƨӕ組Ǜ通ƠƳƕǒ，地域Ʒ保健ƱҔ療Ʊ福祉Ʊ言わǕǇƢ

ƕ，Ҕ療機関Ʒ方ƕ地域ƷǄうƴ来ǔƱいう連携ƕ，少Ơƣƭ一緒ƴưƖǔǑうƴ

ƳǔƔƱ期待ƢǔƱƜǖưƢŵƦǕǒƷ視ໜư，先ǄƲ就労支援Ʒ部Ўư，Ҕ療機

関ƱƷ連携Ʒ話ƕあǓǇƠƨƕ，ᨦ害Ʒあǔ相談者ஜ人Ʒ生活リǺムǛƭƘǔƜƱ

ǋ，Ҕ療ƕƔƔわƬƯいƘƜƱƕ大ЏƴƳƬƯƖǇƢƠ，連携ƷƱƜǖưƸ，᣻要

ƳƜƱƴƳƬƯƖǇƢŵƦǕǒƷ話合いƷ場ƴ参加Ơ，Ҕ療機関ƕƦƷメンバヸƴ

入ƬƯƜǒǕǔƷƸ，現場Ʒ声Ǜ聞ƚǔ機会ƴƳǓǇƢƠ，ㅻࢸ，ƲƷǑうƴᡶǜ

ưいƘƷƔ少Ơ期待ƠƯいǔƱƜǖưƢŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵƥƻ，ㆂ市ƷƞǇƟǇƳӕ組ǋ参考ƴƠƳƕǒ，国Ў寺

市ưǋӕǓ組ǜưいƚǔƱ良いƱ思いǇƠƨŵ精神保健福祉部会Ƹ，ƞǇƟǇƳƜ

ƱƴƔƔわƬƯいǇƢƕ，ƦƷ部会Ʒӕ組ư，思春期Ʒ初期対応ƕ大ㅙưあǔƱ話

ƕ出ƯƓǓ，教育Ʒ中ưƷメンタルヘルǹǱǢǋ話題ƴƳƬƯいƨƷư，大島委員
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Ɣǒ，ƜƷ辺ǓƷ補足等Ɠ願いƠǇƢŵ 

大島委員Ჴ  教育委員会学校指ݰ課統括指ݰ主ㅙƷ大島ưƢŵǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵ 

 学校ưƸ，子Ʋǋƨƪƕ，ㄧܤ感Ʊ困ǓƝƱǛ一人ư抱え込ǇƳいƜƱǛ大Џƴ

ƠƯいǇƢŵǇƣƸ，担任ǁƷ相談ƱƳǓǇƢƕ，ㅻ，学校ưƸ，組織的対応Ǜ大

ㅙƴƠƯƓǓǇƠƯ，子ƲǋƨƪƴƸ，誰ƴ相談ƠƯǋ良いƱ話ƠƯいǇƢŵƦƷ

中ư，ƦƷ子Ʋǋƕ抱えǔ問題ƴ，いƪ早Ƙ気ƮいƯ，ƳǜǒƔƷ対応ǛƠƯいƘ

ƜƱƴƳǓǇƢŵ 

 ƦƠƯ，専門職ƷǹǯヸルǫウンǻラヸƸ，ᡵᲫ回学校ƴ来ǇƢƷư，ƦƜưƷ

相談ǋưƖǇƢŵƨƩƠ，担任ƱᢌƬƯ，ᡵᲫ回ưƢƷư，ǹǯヸルǫウンǻラヸ

ǁƷ相談ƕƠǍƢいǑうƴƱƷƜƱư，現唀，ݱ学校Ჯ࠰生Ʊ中学校Ძ࠰生Ƹ必ƣ

全員ƴ面接ǛƠƯ，ƦǕƱ合わƤƯƷƭƳƕǓǋ，ƦƜưƖƪǜƱ持ƯǔǑうƴƱ

いƬƨӕ組ǛƠƯいǔƱƜǖưƢŵ 

 ǹǯヸルǫウンǻラヸƴƭいƯƸ，保護者ƱƷ面談ǋ行ƬƯƓǓǇƢŵ子育ƯƷ

पǈǍㄧܤ等ǋ，ǹǯヸルǫウンǻラヸƱ相談ƢǔƜƱǋӧ能ư，ƦƷ面Ɣǒ言う

Ʊ保護者Ʒ支援ƴǋƳƬƯいǇƢŵ 

 Ǉƨ，専門職ƷǹǯヸルソヸǷャルワヸǫヸǋƓǓ，உᲫ回，各学校ƴƓǓ，必

要Ƴ場合Ƹ，Ҕ療等Ʒ関̞機関ƱƷƭƳƗǛǹǯヸルソヸǷャルワヸǫヸƕ実施Ơ

ƯいǇƢŵ 

 学校ưƸ，ƜƷǑうƳ体СǛƭƘƬƯ，極力相談ƠǍƢい体СƮƘǓƴѐǊƯƓ

ǓǇƢƕ，担任Ƹ，毎日子ƲǋƷ様子Ǜ見ƯいǔƷư，日常的Ƴ様子Ʒ変҄Ɣǒ気

ƮいƨໜǛஜ人Ǎ家庭ƴ働ƖƔƚƯ，ưƖǔƩƚ早期Ʒ解決，早期Ƴ対応Ǜ哫Ǖǔ

ǑうƴƠƯいƘƜƱƕ᣻要ƩƱ思ƬƯいǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵǹǯヸルǫウンǻラヸƸ，ᡵᲫ回ư，ソヸǷャルワヸǫ

ヸƕ，உᲫ回ƳƷưƢƶŵ 

大島委員Ჴ  Ƹいŵ 

石渡会長Ჴ  ƜƷ辺ǓƸ，ƦǕư良いƷƔƱƷ思いǋあǓƭƭ，ƞǇƟǇƳƔƔわǓƕưƖƯ

いǔƜƱƴƳǓǇƢŵ 

 ㅻ，精神保健福祉部会関連Ʒ話Ǜ聞いƯ，ƳƴƔƓ気ƮƖƷ委員Ʒ方ƸいǇƢƔŵ 

伊澤委員Ჴ  Ɲ意見あǓƕƱうƝƟいǇƢŵ先ǄƲ，630調査ƷƜƱƕ話題ƴ出ǇƠƨƕ，

毎࠰Ჰஉ 30日Ǜ基準日ƴ，঻ƕ国Ʒ精神Ҕ療Ʒ入院Ʒ状況Ǎ唀宅ƴƓƚǔ地域Ҕ

療，ƦǕǒƷ実施Ǜƭƿƞƴ捉えǔǑうƳ行૎調査ƱƠƯ，630調査ƕあǓǇƢŵ

ƦƷ調査結果ƴ基ƮいƯ各病院Ʒϋ情ƕ知ǕƯ，銀川委員ƕ話ƠƨǑうƴ，97Ӹ

Ʒ国Ў寺市民ƕᲫ࠰ㆌㄥƷ長期入院ƴƳǒƟǔǛ得Ƴい状況Ǜ把握Ƣǔƴ至ƬƯ

いǇƢŵ 

 全国ư捉えǔƱ，50࠰ㆌㄥƷ入院Ǜ簚ƚƯƓǒǕǔ方ƕ，঻ƕ国ưƸ実ƴ，

1,700人Ǜ超えƯいǇƢŵ最長入院Ʒ方Ƹ，95࠰ƱƳǓ，ƓƦǒƘ 100歳Ǜ超

えƯƓǒǕǇƢŵ関東大震災Ʒ࠰ƴ入院ƞƤǒǕƯㆌ来，入院ƕ簚Ƙ状態ư，長崎

Ⴤư過ƝƠƯƓǒǕǔ方ưƢŵƜƷǑうƳǱヸǹǋƝƟいǇƠƯ，঻ƕ国Ƹ，長期

入院Ʒ方ƕஜ当ƴ多いƷưƢŵ先ᡶ諸外国Ʒ中ưǋ，突出ƠƯいǇƢŵƦƜǛƲƷ

Ǒうƴ解消ƠƯいƘƷƔ，地域包括ǱǢǷǹテムƷ一番大ƖƳテヸマƸ，地域移行
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支援ƴƳǓǇƢŵƦƠƯ，唀宅Ʒ方Ǜ増ǍƠƯいƘǑうƴ，退院Ǜ̟ᡶƠƯいƘƜ

Ʊ，ƦǕǛƠƳƕǒネットワヸǯǛ強固ƴƠƯいƘƜƱƕƶǒいƱƳǓǇƢŵƦƷ

ƨǊƴ，ƞǇƟǇƳマンパワヸǍ各種支援Ʒ要素Ǜ簨羅ƠƯいƘƜƱƴƳǓǇƢŵ 

 ネットワヸǯǛ構঺ƠƯいƘŵǇƞƴネットワヸǭンǰƸ，ƞǇƟǇƳǋƷǛ結

ƼƭƚƯいƘƷưニットワヸǭンǰ，Ǉƞƴ，編ǜưいƘ作業ưƢŵƦƷ଺ƴ何ƕ

ƲƷǑうƴ必要ƔǛ考えǔƱ，私ƕ，冒頭ư申ƠㄥƛǇƠƨƕ，厚労省ƕ示Ơƨ地

域包括ǱǢǷǹテムƷǤメヸǸ哫，全体Ǜ̳瞰ƠƳƕǒǢプロヸチǛƠƯいƘƔƨ

ƪ，ƦǕƔǒ，ㅙ例検討ǛあわƤƯƓƜƳƬƯいƘ，個Ʒ課題ƔǒƲƷǑうƳネッ

トワヸǯƕ必要Ɣ，個Ʒ方Ʒ必要性ƴ応ơƯネットワヸǯǛƲƷǑうƴӕǓ組ǜư

いƘƔŵƜƷ両方向ƔǒǢプロヸチƠƯいƘ方法Ǜ強ƘǤメヸǸƠƯいǇƢŵ 

 ƦƠƯ，最ࢸƷǄうưプラǤマリヸヷǱǢ，初期対応Ʒ話ƕあǓǇƠƨŵ情報提

供ƴƳǓǇƢƕ，ᲲஉᲫ日ƴ養護Ʒ先生ƕᨼǇǔ会合ƕあǔƱƷƜƱư，市Ʒᨦ害

福祉課ƴ参加要請ƕ来ƯƓǓǇƢƷư，私ǋƦƜƴ参加ƠƯ，情報ǛいƨƩƖƳƕ

ǒ，交流ǋƠƳƕǒ協議Ʒ糧ƴƠƯいƖƨいƱ思ƬƯƓǓǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵ学校ƴƸ，養護Ʒ先生ǋ常駐ƠƯいǔƠ，ƜƷ辺ǓƷ専

門職ƕうǇƘ動いƯƘǕǔƱ，子ƲǋƨƪƴƸ良いƱ思いǇƢŵ 

大島委員:  ＳᲽ(ǹǯヸルǫウンǻラヸ)ǍＳＳＷ(ǹǯヸルソヸǷャルワヸǫヸ)ƕ，原則，

ᡵᲫ回，உᲫ回ƱあǓǇƢƕ，必要ƴ応ơƯ，教育相談室ƴǋ心理士ƕƓǓǇƢƷ

ư学校ƴ派遣ƠƨǓ，ƦǕƔǒǹǯヸルソヸǷャルワヸǫヸƴƭいƯƸ，必要ƴ応

ơƯ教育相談室Ʒ勤務Ʒ日ƴ派遣ƢǔƱいƬƨƜƱǋ対応ƠƯƓǓǇƢƷư，Ʀƪ

ǒƸ学校Ʒ申請ƴ応ơƯいǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƠƨŵКƷ自治体ƷǱヸǹưƢƕ，50࠰ㆌㄥ入院Ƣǔ方ư，

ƦƷΩƕ入৑Ƣǔ特К養護老人ホヸムƴ入৑ƢǔƨǊƴ退院ƠƯ，ΩƱƷ交流ƕあ

ƬƨǑうưƢƕ，Ძ࠰ǋƨƨƳいうƪƴΩƕ亡ƘƳƬƨƱ聞ƖǇƢŵ皆ƞǇ高齢ƴ

ƳƬƯ，଺間的ƳС約ǋ含ǊƯ，ƲƷǑうƴ動ƘƷƔ，大変ƴ難ƠいƱ思いǇƢŵ 

伊澤委員Ჴ  実ƴ，࠰間Წㄢ人Ʒ方ƕ，病院Ʒ中ư亡ƘƳƬƯいǇƢŵ35ЎƴᲫ人Ʒ割合ƴ

ƳǓǇƢŵ死亡退院ƱƷ言い方ƕあǔƷưƢƕ，退院ƱƸ，あƘǇưǋ暮ǒƠƷ場

৑Ǜ地域ƴ戻ƢƜƱưƢƔǒ，亡ƘƳƬƯƠǇƬƨǒ，退院ƱƸ言わƳいưƢǑƶŵ

ƦƷǑうƴ，病院Ʒ中ư亡ƘƳǔ方ƕ増えƯいǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  各専門部会ƕ，Џ実Ƴ諸課題ƴό滑Ƴ展開ǛƠƯいǔƱ感ơǇƠƨŵƥƻ，ㅻ࠰

 ǋǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵࡇ

 部会Ʒ報告ƕ終わǓǇƠƯ，ഏƴ，ž地域生活支援拠ໜ等ƴ必要Ƴ機能ƷΪ実ヷ

強҄ƴƭいƯſ用意ƠƯいƨƩいƯいǇƢŵㅙ務局ǑǓ，Ɠ願いƠǇƢŵ 

ㅙ務局Ჴ  資料Ხ-ᲫǛƝ覧ƘƩƞいŵ先ǄƲƝᛟ明ƞƤƯいƨƩいƨƱƓǓ，ㅻࡇ࠰Ʒ自

立支援協議会ƷテヸマƸ，ž地域生活支援拠ໜ等ƴ必要Ƴ機能ƷΪ実ヷ強҄ſưƝ

ƟいǇƢŵ 

 ㅻ回ƕ，ㅻࡇ࠰初ǊƯƷ協議Ʒ場ưƢƷư，地域生活支援拠ໜ等ƷΪ実ヷ強҄ƴ

ƭいƯ自立支援協議会ƕƲƷǑうƳ役割Ǜ果ƨƠƯいƚƹ良いƔ，Ǉƨ，ㅻࢸƲƷ

ǑうƳƜƱǛ協議ƠƯいƚƹ良いƔ，Ɲ協議いƨƩƖƨいƱ思いǇƢŵ 

 地域生活支援拠ໜ等Ʒ整備ƴ当ƨƬƯƸ，地域生活支援拠ໜ等Ʊ自立支援協議会
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ƕ連携Ơ，地域Ʒ実情Ǜ踏Ǉえƨ機能ƷΪ実ƱƱǋƴ，関̞機関等ƱƷஊ機的連携

Ʒ強҄Ǜ哫ǔƜƱƱƞǕƯƓǓǇƢŵ 

 協議会Ʒ活用例ƱƠƯ，厚生労働省Ɣǒ示ƞǕƯいǔǋƷǛ参考Ǉưƴ資料ƴᚡ

載ƞƤƯいƨƩƖǇƠƨŵƜƪǒƸ例ưƢƷư，ƜǕƴ限ǒƣ自立支援協議会Ʒ活

用方法ǛƝ協議いƨƩƖƨいƱ思いǇƢŵ 

 Ǉƨ，資料ƴᚡ載ƕƝƟいǇƢǑうƴ，部会Ʒ活用ǋ᣻要ƴƳǔƱ思わǕǇƢŵ

全体会Ƹ଺間ƕ限ǒǕƯƓǓ，個Кφ体的Ƴㅙ項Ƹ部会Ʒ৑掌ƴƳƬƯǇいǓǇƢ

Ʒư，全体会Ʊ部会ƱƷ関̞性ƴƭいƯǋƝ意見Ǜ頂戴ưƖǕƹƱ思いǇƢŵ 

 資料Ხ-ᲬƴƭいƯƸ，ㅻ回初ǊƯƝ出席ƞǕǔ委員Ʒ方ǋƓǒǕǇƢƷư，前

回Ʒ資料ǛƦƷǇǇ添付ƞƤƯいƨƩƖǇƠƨŵϋ容Ʒᛟ明Ƹ，଺間Ʒ関̞ㄥ割愛

ƞƤƯいƨƩƖǇƢƷư，Ɲ了承ƘƩƞいŵ 

ᛟ明ƸㆌㄥƴƳǓǇƢŵ自立支援協議会Ʒ活用方法ƩƚưƳƘ，地域生活支援拠

ໜ等ǁƷ思いǍ期待ƢǔƜƱ等ƴƭいƯƝႆ言いƨƩƚǕƹ，自立支援協議会ƕ果

ƨƢǂƖ役割ƕ見えƯƘǔƱ思いǇƢŵ率直ƳƝ意見ǛƓ願いƠǇƢŵ  

石渡会長Ჴ  ㅙ務局ƷƝᛟ明あǓƕƱうƝƟいǇƢŵƜƷ地域生活支援拠ໜƷ役割ƱƠƯ，親

亡ƖࢸƴƭいƯǋ大ƖƳテヸマƴƳƬƯいƯ，ƜǕƴƭいƯƸ，ㅻ日，എ席Ʒ神原

委員ƔǒƝ意見ǛメヸルưいƨƩいƯいǔƷư，銀川委員ƴ，神原委員ƷƝ意見，

Ɲ提案ǛㆊᛠいƨƩƖǇƢŵ 

銀川委員Ჴ  Ƹい，神原委員ƴㆊわǓǇƠƯƝ報告ƠǇƢŵ神原委員Ɣǒ，ᲭƭƷ検討ㅙ項Ǜ

Ɠ᪳ƔǓƠƯいǇƢŵ 

 一ໜ目Ƹ，地域生活支援拠ໜƷ専門部会Ʒ立ƪㄥƛƴƭいƯưƢŵ相談支援部会

ưǋ話合ƬƯいƨƩいƯƓǓǇƢƕ，ƞǒƴ᣻ໜ的ƴ検討Ơ自立支援協議会ƴㄥƛ

ƯいƨƩƖƨいŵƲƷǑうƴƭƘƬƯいƘƷƔ，一括，あǔいƸ段᨞的ƴƢǔƷƔ，

計ဒ書Ʒ作঺ǛǋƬƯ検討ƢǔƜƱǍ，ஜ人，家族Ʒ思い等Ʒᨼ約ǛƲƷǑうƴƠ

ƯいƘƔƳƲǋ検討ƠƯǄƠいŵ 

 ㅚໜ目Ƹ，体験型ǰルヸプホヸムƷ実現ƴƭいƯưƢŵ専門性Ǜ求ǊǒǕǔƱ聞

いƯいǇƢŵㆂ法人ƳƲƷ専門家Ტ精神，Ҕ療，ㅼ護保険ƳƲǋ含ǊƯᲣƱƷ連携

ƕ᣻要ưあǔƱ考えǇƢŵ 

 ㄤໜ目Ƹ，ᨦ害福祉ǵヸビǹ等利用計ဒƴƭいƯưƢŵ緊急଺Ʒ対応ƴƭいƯǋ

明ᚡƢǔƜƱư，緊急଺ƴǹムヸǺƴ支援ƕ行えǔǑうƴƠƯいǔ地域ǋあǔǑう

ưƢŵƥƻ，当市ưǋ検討Ǜ行ƬƯƘƩƞいƱƷƝ意見ǛいƨƩいƯƓǓǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵ大ㅙƳƝ指摘ǛいƨƩƖǇƠƨŵ委員Ʒ皆ƞǇ，ƞǇƟ

ǇƳ思いƕƓあǓƔƱ思いǇƢŵ 

稲垣委員，地域生活支援拠ໜƴ限ǒƣ，ㅻǇưƷ話ǋ含ǊƯ，稲垣委員ƷƓ立場

ưƝ意見ǛいƨƩƚǕƹƱ思いǇƢŵ 

稲垣委員Ჴ  難病Ʒ方Ƹ，外見ưƸ，ƦƷ疾病ƕわƔǒƳい人ƕ哿倒的ƴ多いưƢŵ病気Ʒᡶ

行Ʒ段᨞ư，軽ࡇƷ方ƷǄƱǜƲƸ，ㆁㅙǛ簚ƚƯいǇƢŵƠƔƠ，症状ƕᡶ行Ơ

Ư，ㆁㅙǛ辞ǊƟǔǛ得ƳƘƳǓ，ㄧܤƴƳƬƨ଺Ʒ相談先Ƹ，病院Ʒ主治ҔǍҔ

療ソヸǷャルワヸǫヸƴƳǓ，福祉ƴƭƳƕǔƜƱƸ少ƳいƱ思いǇƢŵ 

 福祉ƴƭƳƕǔ場合Ƹ，難病Ҕ療УưƸƳƘƯ，ᨦ害者手帳Ǜӕ得ƠƯƔǒƴƳ
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ǓǇƢŵ愛Ʒ手帳ǛƓ持ƪƷ方ǋあǓǇƢƕ，身体ᨦ害者手帳Ǜӕ得Ƣǔ方ƕ一番

多いưƢŵ身体ᨦ害者手帳ƴǑƬƯ，各種ᨦ害福祉ǵヸビǹǛӖƚǒǕǔƜƱƴƳ

ǓǇƢƕ，身体ᨦ害者手帳Ʒᨦ害種Кƴ，難病ưあǔƜƱƸ明ᚡƞǕǇƤǜŵ 

ƦƠƯ，難病ưᨦ害福祉ǵヸビǹǛ利用Ƣǔ方Ƹ，身体ᨦ害者ƱƠƯ相談ǛӖƚ

ǒǕƯƓǓ，難病Ʒ実態ƕ見えƮǒいƱ思いǇƢŵ 

ƞǒƴ，難病Ʒ方Ʒ相談ƕ，ƲƜƴưƖǔƷƔƴƭいƯǋ，福祉Ў᣼ƴ限ǔƱ，

難病Ʊ明確ƴ打ƪ出ƠƯいǔ窓ӝƕ少ƳいƷƕ実情ưƢŵ 

私ƲǋƷ難病Ʒ会Ʒ中ưǋ，難病Ʒ方Ƹ，ƸƨƠƯᨦ害者ưあǔƷƔ否Ɣ，疑問

Ǜ持ƭ方ǋƔƳǓƷ数ƓǒǕǇƢŵ少ƳƘƱǋ，身体ᨦ害者手帳Ǜӕ得ƠƯいǔ方

Ƹ，自Ўƕᨦ害者ưあǔƱいう意識Ƹ多少あǓǇƢƕ，Ҕ療УƷǈƷӕ得Ʒ方Ƹ，

自Ўƕᨦ害者ưあǔƱƷ自覚ƕ薄いưƢŵ 

 国Ў寺市ưƸ，ᨦ害者ǻンタヸ等ƴ相談ƞǕǔ難病者Ʒ件数Ǎ福祉ǵヸビǹƷ利

用数Ƹ，ᨦ害者手帳等Ʒ種КưǫウントƞǕǔƨǊ，ദ確ƴ把握ưƖƯいƳいƷƕ

残念ưƢŵ 

就労Ʒ相談ƴƭいƯƸ，中途ư就労ƞǕǔ方ƕ多いƷư，就労支援ǻンタヸƴႇ

録ƢǔƱいうǑǓǋ，ႆ症前ƴƲƜƔƴ勤務ƠƯƓǓ，ƦƷǇǇ，ƦƷ職場ƴ勤Ǌ

ƯいǇƢŵƠƔƠ，職場Ʒ環境Ƹ企業Ǎ法人ƴǑǓ各々ᢌいǇƢŵ福利厚生面ƕΪ

実ƠƯいǔ会社Ƹ，通院Ǜ認ǊŴ休暇Ǜӕ得ưƖǔƳƲ，ƞǇƟǇƳ面ưƷ支援ƕ

あǓ，長期療養Ǜ認ǊǔƱƜǖƕあǔƱ聞いƨƜƱƕあǓǇƢŵ一方ư，会社ƴǑ

ƬƯƸ，ஜ人ƕ辞Ǌǔ方向ƴ持ƬƯいƖ，結果，自主退職ƱƳǔƜƱǋあǔǑうư

Ƣŵ自主退職ƞǕƨ方ưǋ，働ƖƨいƱƷ意思Ǜ強Ƙ持ƭ方ǋƓǓǇƢŵ福祉的就

労，ᨦ害者枠ưƷᨽ用ǋあǓǇƢƕ，ƦǕǇưƓ勤ǊƷ会社Ʒ給料Ʊ比較ƢǔƱ，

ƦƷ工賃ƕ極ǊƯܤいƷǋ気ƴƔƔǓǇƢŵ難病ǋ精神Ʒ方ǋӷơƔƱ思いǇƢ

ƕ，外見ưƸ疾病Ʒ᣻ࡇƕわƔǒƳいƜƱƕあǓǇƢŵ難病Ʒ会ưǋ，各方面Ʒ理

解Ǜ得ǔƨǊƴ，市報ǛƸơǊ，ƞǇƟǇƳ周知Ʒ方法Ǜ考えƳいƱいƚƳいƷư

Ƣƕ，ƦƷǑうƳ実情ƕ行Ɩ渡ƬƯいƳいƷƕ現実ưƢŵ疾病Ǜ抱えǔ方々ƕ，ㆰ

ǜưいǔ地域ư，気軽ƴ相談ưƖǔ場৑Ǎ，ƲƜƔƴ出ƔƚǒǕǔ場৑ƕあǔƱ良

いƱ思ƬƯいǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  ㅻ，Ƣƙƴᨦ害福祉ǵヸビǹƕ必要Ƴ଺ƴ，ƲƷǑうƳ働ƖƔƚǛƠƨǒ良いƷ

Ɣǋ含ǊƯ，ǋう少ƠƝᛟ明いƨƩƚǇƢƔŵ 

稲垣委員Ჴ  ㅻ，一番Ʒ課題ƴƳƬƯいǔƷƸ，ㅼ護保険ƷƜƱưƢŵ難病Ʒ場合Ƹ，健常者

ư高齢ƱƱǋƴ身体機能ƕ劣ƬƯいƘƷƱƸ，Ǉƨ少ƠᢌうプラǹǢルフǡƷ部Ў

ƕあǓǇƢŵ私ǋ含ǊƯӷơƳƷưƢƕ，ƨƩ話ƠƯいǔƱ，難病ƴǑǔᨦ害ƕわ

ƔǓƴƘいƱƜǖƕあǓǇƢŵǱǢマネǸャヸƕ来Ưǋ，žƓΨ気ƦうưƢƶſƱ

言わǕƯ，身体状況，ᒊ痛ǛᚫえƨƱƠƯǋ，高齢者Ʒ症状Ʊӷơ扱いƴƳǓ，結

果，ㅼ護認定ǛӖƚǔƜƱƕưƖƳいƱपǉ方ƕദ直ƓǒǕǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  精神ᨦ害Ʒ方Ʊ共通Ƣǔ部ЎǋあǔƱƷƜƱưƢƕ，寒川委員，補足等あǓǇƢ

Ɣŵ地域生活支援拠ໜƱƷ関連ƴ限ǒƣ，ㅻƷ稲垣委員ƷƝ意見ƳƲǋ踏ǇえƯŵ 

寒川委員Ჴ  最初ƴ相談ƴ行Ƙ場৑ƕҔ療ƴƳƬƯƠǇうƷƸ，精神ᨦ害Ʒ方ǋஜ当ƴӷơƩ

Ʊ思いǇƢŵ心Ʒ病ǋഏ第ƴफƘƳƬƯいƘƜƱƕあǔƷư，あǕƬƱ思Ƭƨ଺ƴ，
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Ҕ療ƴ行Ƙ前ƴ，ƲƜƔ福祉的ƳƱƜǖưǋ良いưƢƠ，ƦうưƸƳいКƳƱƜǖ

ƴ相談ƴ行ƚǔ場৑ƕあǔƱ，早Ǌƴ良ƘƳǔ場合ǋあǔƱ思いǇƢŵ 

 稲垣委員Ʒ話Ǜ聞いƯ，ƱƯǋ専門的Ƴ体験ǋƞǕƯƓǒǕǇƢŵƦƠƯ，ƞǇ

ƟǇƳ人Ǜ見ƯƜǒǕƯƓǓ，ƜういƬƨ当ㅙ者性Ǜ持Ƭƨ専門家ƳƲƷ，ƦƷǑ

うƳ方ǋ実ᨥƴ活用ƢǔƱ言いǇƢƔ，生ƔƠƨǓưƖǕƹ，難病ƴƔƔƬƨǓ精

神Ʒ病気ƴƳƬƨǓƠƨ଺ƴǋ，ܤ心ƕưƖǔƱ思いǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  Ɠㅚ人ƷƝ意見ƔǒƢǔƱ，相談ƕㅻǇưƷパタヸン҄ƞǕƨ相談ưƸƳい，暮

ǒƠƴǇƭわǔЏ実Ƴ課題ƴƲƷǑうƴƔƔわǔƷƔ，ƦǕǋ地域生活支援拠ໜƷ

果ƨƢ役割ƱƠƯ検討ƠƳƘƯƸƳǒƳいƱ思うƷưƢŵ 

 地域生活支援拠ໜƴ関ƠƯǄƔƴƝ意見ƕƓあǓƷ委員Ʒ方ƸいǇƢƔŵ 

 ㅻࡇ࠰ƷテヸマưƢƷư，ƥƻ各委員ƷƓ立場ư，ƜƷࢸ，議論ƠƯいƖǇƢŵ 

 ƦǕưƸ，ㄤ番目ƷƦƷㆂƷ報告ㅙ項ưƢŵǇƣžᨦ害者計ဒ等策定ǹǱǸュヸ

ルƴƭいƯſ，ㅙ務局ƔǒƓ願いƠǇƢŵ 

ㅙ務局Ჴ  ᨦ害者計ဒ等Ʒ策定ƴƭいƯ報告ǛƞƤƯいƨƩƖǇƢŵ 

 ஜ日，机ㄥ配付ƞƤƯいƨƩƖǇƠƨ資料Ჱžᨦ害者計ဒ等Ʒㆮ置Ʈƚ，検討体

С等ƴƭいƯᲢ概要ᲣſǛƝ覧ƘƩƞいŵ 

 初Ǌƴ，ž計ဒƷㆮ置ƮƚſƴƭいƯưƢƕ，ㅻ回Ƹ，ㅻࡇ࠰Ʊ来ࡇ࠰ƷᲬǫ࠰

ưᲮƭƷ計ဒ策定Ǜ予定ƠƯƓǓǇƢŵ 

 一ƭ目Ƹ，ᨦ害者基ஜ法ƴ基ƮƖ，市Ʒᨦ害者ƷƨǊƷ施策全般ƴ関Ƣǔ基ஜ的

Ƴϋ容Ǜ定Ǌǔ第ᲮഏƷᨦ害者計ဒưƢŵ 

 ㅚƭ目Ƹ，ᨦ害者総合支援法ƴ基ƮƖ，市Ʒᨦ害福祉ǵヸビǹ等Ʒ見込᣽Ǎ提供

体СƷ確保ƳƲǛㆮ置Ʈƚǔ第Ჰ期Ʒᨦ害福祉計ဒưƢŵ 

 ㄤƭ目Ƹ，児童福祉法ƴ基ƮƘ市Ʒᨦ害児通৑施設等ƷǵヸビǹƷ見込᣽Ǎ，提

供体СƷ確保ƴ関Ƣǔㅙ項ƳƲǛㆮ置Ʈƚǔ第Წ期Ʒᨦ害児福祉計ဒưƢŵ 

 四ƭ目ƕ，ᨦ害者計ဒǛ推ᡶƢǔƨǊƴφ体的Ƴӕ組Ǜ定Ǌǔᨦ害者計ဒ第Ხഏ

前期Ʒ実施計ဒƱƳƬƯƓǓǇƢŵ 

 資料ᲫペヸǸƷㄦ段ƴ，ƦǕƧǕƷ計ဒƷ期間ǛƓ示ƠƠƯƓǓǇƢŵ第ᲮഏƷ

ᨦ害者計ဒƕᲰ࠰間，ƦƷㆂƷ計ဒƴƭいƯƸ，Ჭ࠰間Ʒ計ဒ期間ƱƳǓǇƢŵ 

 資料ᲬペヸǸƷžㆂƷ計ဒƱƷ関̞ſƴƭいƯƸ，ㅻ回策定Ƣǔ計ဒƸ，いƣǕ

ǋ࠯঺27ࡇ࠰策定Ʒ国Ў寺市地域福祉計ဒƷᨦ害福祉Ў᣼Ʒ計ဒƱƠƯㆮ置Ʈƚ

ǒǕƯいǇƢƷư，ӷơ福祉Ў᣼Ʒ計ဒǛƸơǊ，国Ў寺市総合ビǸョンǍ，市Ʒ

ƦƷㆂƷ計ဒƱǋ整合性Ǜ哫ǓƳƕǒ策定ƠƯƓǓǇƢŵ 

 ഏƴ，資料ᲭペヸǸƷž計ဒƷ検討体СſƴƭいƯƸ，計ဒ検討組織Ʒ国Ў寺市

ᨦ害者施策推ᡶ協議会ƕ中心ƱƳǓǇƢƕ，ஜ自立支援協議会ư検討ƞǕƨ地域Ʒ

課題Ǎ，ㅙ業৑連絡会等ưƷヒǢリンǰƳƲǛ通ơǇƠƯ，連携Ǜ哫ǓƳƕǒ策定

ǛƠƯǇいǓǇƢŵ 

 最ࢸƴ，ㅻࢸƷ予定ƱいƨƠǇƠƯ，来ࡇ࠰Ʒ計ဒ策定ƴ向ƚ，ㅻࡇ࠰ƸǢンǱ

ヸトƴǑǔ市民Ʒ意向調査Ʒ実施Ʊ，関̞団体懇談会ưƷ意見聴ӕƳƲǛ予定ƠƯ

ƓǓǇƢŵƦƷ結果Ǜ踏ǇえƳƕǒ検討ǛᡶǊƯǇいǓǇƢƷư，経過ƴƭいƯƸ，

ӧ能Ƴ限Ǔ，ஜ協議会ưǋ報告ǛƞƤƯいƨƩƖƨいƱ考えƯƓǓǇƢŵ 
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石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƠƨŵƜǕƴƭいƯǋ委員Ʒ皆ƞǇ，Ɲ意見ƕƓあǓƩƱ思

うƷưƢƕ，ㅻ日Ƹ଺間Ʒ関̞ǋあǓǇƢƷư，ヒǢリンǰǍǢンǱヸトǛうǇƘ

生ƔƠƯƘƩƞいŵƳƴƔあǕƹ，直接，寒河൶̞長ƴƓ伝えǛƓ願いƠǇƢŵ 

 ഏƷ報告ㅙ項Ƹ，基࠴相談支援ǻンタヸㅙ業ƴƭいƯ，銀川委員，Ɠ願いƠǇƢŵ 

銀川委員Ჴ  基࠴相談支援ǻンタヸ銀川ưƢŵ࠯঺ ࡇ࠰ㅙ業報告Ʊ研̲実績，ㆋ和Ψࡇ࠰30

ㅙ業計ဒƷƝ報告等ǛƞƤƯいƨƩƖǇƢŵ 

 資料Ჯ-ᲫǛƝ覧ƘƩƞいŵ࠯঺ ㅙ業報告ưƢƕ，指定管理Ɣǒ委ᚠㅙࡇ࠰30

業ǁƱ変わǓ，表ƴあǓǇƢ 13Ʒ新ƨƳӕ組ƕ加わǓǇƠƨƷư，ƦƜǛ中心ƴ

Ɲ報告ƞƤƯいƨƩƖǇƢŵ 

 Ძž相談支援ㅙ業৑訪問ſưƸ，計ဒ相談総件数，新規計ဒƷ待機者，ㅻࢸ相談

ӧ能Ɣ否Ɣ，支援ƕ困難ƴƳƬƯいǔㅙ業৑Ʒ課題，地域課題等Ʒ聞ƖӕǓ等Ǜ実

施ƠǇƠƨŵ直接，話ǛうƔƕうƜƱư，ƲƷ相談支援ㅙ業৑ǋ計ဒ相談ƷƨǊƴ

最大Ʒѐ力ǛƠƯƘǕƯいǔƜƱ，地域ƴ使えǔǵヸビǹƕㄧ足ƠƯいǔƜƱ，ᨦ

害福祉ǵヸビǹƩƚưƸ救えƳいǱヸǹƕあǔƜƱǛ聞ƔƤƯいƨƩƖǇƠƨŵ 

 ƜƜưうƔƕƬƨ話ƕ，ƜƷࢸƷᲬž専門家ƴǑǔ個КǹヸパヸバǤǺſ，Ჭž相

談支援専門員新任向ƚ研̲ſ，Ხž支援者向ƚ研̲ſ，Ჰžᨦ害児ネットワヸǯ研̲ſ

Ʒϋ容ƴƭƳƕƬƯいƖǇƠƨŵ 

 研̲実績ƴƭいƯƸ，К紙Ჯ-Ძ追加Ʒ資料ǛƝ覧ƘƩƞいŵž࠯঺ 国Ўࡇ࠰30

寺市ᨦ害者基࠴相談支援ǻンタヸǹǭルǢップ研̲等実績ſưƢŵ基࠴相談支援ǻ

ンタヸƕ主催Ƣǔ研̲Ƹ，専門的人஬Ʒ育঺及Ƽ相談支援Ʒ質Ʒ向ㄥ，相談支援専

門員ǛƸơǊƱƢǔ関̞機関Ʒஊ機的ƳネットワヸǯƷ構築Ǜ目指ƠƯいǇƢŵ 

঺࠯  Ƹ，Ხ種類Ʒ研̲Ǜ合計Ჱ回実施Ơ，延ǂࡇ࠰30 387ӸƷ方ƴƝ参加い

ƨƩƖǇƠƨŵ見えƯƖƨ地域課題Ƹ，自立支援協議会Ǎ各専門部会Ʊǋ共ஊƠ，

ƜƷࢸƝ報告ƞƤƯいƨƩƘ解決ƴ向ƚƨφ体的Ƴӕ組ǁƱƭƳƛƯいƖǇƠƨŵ 

 ǋう一ࡇ，資料ƴ戻ƬƯいƨƩƖ，ᲬペヸǸ目ǛƝ覧ƘƩƞいŵ地域Ʒネットワ

ヸǯƷΪ実ƴ関ƠƯᲯ，Ჱ，Ჲ，Ჳ，10，11Ƹ主ƴ自立支援協議会ƴƭいƯƷӕ

組ưƢŵ基࠴相談支援ǻンタヸƸ全ƯƷ会ƴƔƔわǒƤƯいƨƩいƯ，ニュヸǺレ

タヸƷႆ行ǋƓ任ƤいƨƩƖǇƠƨŵ12ž緊急ࡇƷ高いǱヸǹǁƷ家庭訪問ſ，13

ž24଺間 365日緊急入৑保護ㅙ業Ʒ相談Ӗ付ſƴƭいƯƸ，ᲲƷž相談支援ㅙ

業৑連絡会ſư相談支援専門員Ʒ皆ƞǇƱ何ࡇǋ話合いǛ᣻ƶ，ƦǕǛ相談支援部

会ư検討Ơ，全体会ưƝ意見ǛいƨƩƖƳƕǒㅙ業ǛᡶǊƯいƖǇƠƨŵ詳細Ƹ，

ƦƷࢸƷペヸǸǛƝ覧ƘƩƞいŵ 

 ƦƠƯ，ㆋ和Ψࡇ࠰Ʒㅙ業計ဒưƢƕ，࠯঺ Ǜ踏襲Ơ，ƞǒƴ地域課題ࡇ࠰30

Ʒ解決，ஊ機的ƳネットワヸǯƷ構築ƴ向ƚƯ前ᡶƠƯいƜうƱ思ƬƯƓǓǇƢŵ 

ㅙ業計ဒƷᲭペヸǸƷㆋ和Ψࡇ࠰ǹǭルǢップ研̲等予定ƴあǔƱƓǓ，既ƴ終

了Ơƨ研̲ǋあǓǇƢŵ皆ƞǇƔǒƷ貴᣻ƳƝ意見Ǜ参考ƴ，ㅻࡇ࠰Ƹ自立支援協

議会Ʒテヸマưあǔ地域生活支援拠ໜ等ƴ必要Ƴ機能ƷΪ実ヷ強҄ƴǋ貢献ưƖǔ

ӕ組ƱƳǔǑうƴ力Ǜ尽ƘƠƯǇいǓǇƢŵ 

石渡会長Ჴ  あǓƕƱうƝƟいǇƢŵ新Ơい 13ㅙ業ǛǍǓЏƬƯƞǇƟǇƳ課題Ǜ参考ƴƞ

ǕƯいƯ，基࠴相談支援ǻンタヸƕ地域Ǜ耕ƠƯいǔƱƷ印象Ǜ，私Ƹ持ƪǇƠƨŵ
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委員Ʒ皆ƞǇǋ，基࠴相談支援ǻンタヸƴ対ƢǔƝ意見，Ɲ要望ƕあǔƱ思うƷư

Ƣƕ，ƜƷࢸƷ地域生活支援拠ໜƷ検討Ʊ関連ƠƯƝ意見ǛいƨƩƚǕƹƱ思いǇ

Ƣŵㅻ日Ƹ，଺間ƷС約ƕあǓ，Ɲ報告Ǉưư終わǒƤƯいƨƩƖǇƢŵ 

 ƦƷഏƕ，情報提供等ƱƳƬƯƓǓ，ƜƜƔǒ坂ဋ副会長ƴバトンタッチǛƞƤ

ƯいƨƩいƯ，私Ƹ，先ƴ退席ƞƤƯいƨƩƖǇƢŵ 

坂ဋ副会長Ჴ  ƦǕưƸ，情報提供Ʒ項目ƔǒバトンタッチƞƤƯいƨƩƖǇƢ，副会長Ʒ坂ဋ

ưƢŵ早速ưƢƕ，地域福祉コヸデǣネヸタヸƴƭいƯ，ᛟ明ǛǑǖƠƘƓ願いƠ

ǇƢŵ 

健康部地域

共生推ᡶ課Ჴ 

健康部地域共生推ᡶ課長ưƢŵいƭǋ大変Ɠ世話ƴƳƬƯƓǓǇƢŵ 

 ㅻࡇ࠰，国Ў寺市Ʒ社会福祉協議会ƴ委ᚠƢǔ地域福祉コヸデǣネヸタヸ，2Ӹ

Ǜ配置ƠǇƠƨƷư，ƜƷ場ǛƓƔǓƠƯƝ紹ㅼƠǇƢŵ既ƴ，КƷ場面ưǋ紹ㅼ

ƞƤƯいƨƩいƯいǇƢƷư，᣻Ƴǔ部ЎƕあǔƔǋƠǕǇƤǜŵ 

地域福祉計ဒƴ，福祉Ʒ相談窓ӝǛ設ƚǔƱƷ᣻ໜ課題ƕあǔƷưƢƕ，ƦƜư，

設備的Ƴ窓ӝǑǓǋ先ƴ，地域相談ǛӖƚഥǊǔ方Ǜ配置ƢǔƱƷƜƱư，ㅻࡇ࠰

Ɣǒ，地域福祉コヸデǣネヸタヸǛ配置ƞƤƯいƨƩƖǇƢŵ 

ƨƩƠ，地域福祉コヸデǣネヸタヸƷㅚ人ƕ，全ƯƷ相談ǛӖƚഥǊƯ，解決ƴ

至ǔǇư担当ƢǔƜƱƱƸᢌいǇƠƯ，ӖƚഥǊƯ各専門家ǁƭƳƛƨǓ，あǔい

Ƹ，一世࠘ư複数Ʒ課題ƕ起ƖƯいǔƝ家庭Ʒ調整等ǛƠƳƕǒ，地域Ʒ方ƱƔƔ

わǓƳƕǒ，解決ƴ向ƔƬƨǓ，ƦƠƯ，地域Ʒ中ư地域Ʒ力Ǜ，対応能力Ǜ強Ǌ

ǔǑうƳƜƱƕ生ǇǕƯƘǔǑうƳ଺Ƹ，ƦƜƴ関ㄨƠƯ，手яƚǛƠƯいƘǑう

ƳƜƱƴ期待ƢǔƱƜǖưƝƟいǇƢŵƦǕưƸ，川合ƞǜƱ川端ƞǜǛ紹ㅼƠǇ

Ƣŵ 

地域福祉コ

ヸデǣネヸ

タヸᲴ 

ƜǜƴƪƸŵㅻࡇ࠰，国Ў寺市Ɣǒ委ᚠǛӖƚǇƠƯ，地域福祉コヸデǣネヸタ

ヸǛ務Ǌǔ川合Ⴧဌ美Ʊ申ƠǇƢŵǑǖƠƘƓ願ƠǇƢŵ私Ƹ，高齢者Ʒ地域包括

支援ǻンタヸƷ東側ƷǨリǢƕ担当ư，žǄǜƩſƱžǋƱǇƪſƱžƜいƕƘǅſ

地ғǛ任ƞǕƯいǇƢŵǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵ 

西地ғǛ担当ƞƤƯいƨƩƖǇƢ社会福祉協議会Ʒ川端Ⴧ紀ưƢŵ地域福祉コヸ

デǣネヸタヸƷ拠ໜƸ，ボランテǣǢ活動ǻンタヸƜƘƿǜơƴ窓ӝƕあǓǇƢŵ

ボランテǣǢ活動ǻンタヸƜƘƿǜơƸ東側ƴあǓǇƢƕ，私Ƹ，西側Ǜ担当ƠƯ

いǇƢŵ地域包括支援ǻンタヸƷ圏域ưƸžƻǑƠſ，žƳǈƖſ，žƻƔǓſƴƳǓ

ǇƢŵǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵ 

健康部地域

共生推ᡶ課Ჴ 

 ஜ日Ʒ配付資料ưƸŴ資料ᲰƴƳǓǇƠƯ，社会福祉協議会Ʒ広報紙ƀƾƘƠƁ

Ʒ写ƠƱ，裏面ƴƸž国Ў寺市ƴƓƚǔ包括的支援体СᲢ地域Ʒ相談窓ӝǛ含ǉᲣ

ǤメヸǸ哫ſƕ添付ƞǕƯƓǓǇƢƷư，Ɲ参照ƘƩƞいŵ 

 ㆌㄥ，Ɠ଺間ǛいƨƩƖǇƠƯ，あǓƕƱうƝƟいǇƠƨŵㅻࢸƱǋ，ǑǖƠƘ

Ɠ願いƠǇƢŵ 

坂ဋ副会長 近藤課長あǓƕƱうƝƟいǇƠƨŵ地域福祉コヸデǣネヸタヸƴƭいƯƸ，ƥƻ，

Ɲ活用ƘƩƞいŵ 

 簚ƖǇƠƯ，市民福祉講ࡈƷƝ案ϋưƢŵஜ日，机ㄥ配付ƞǕƨž誰ǋƕ暮ǒƠ

ǍƢい街Ǜ考えǔ点ᨦ害࠯等研̲Ǜ通ƠƯſƱいうチラǷƕ配ǒǕƯƓǓǇƢŵ 
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 私Ɣǒᛟ明Ǜ申ƠㄥƛǇƢŵƜƷ市民福祉講ࡈƸ，地域活動支援ǻンタヸƭƹƞ

ƕ主催Ƣǔ市民向ƚƷ研̲会ưƢŵƞǇƟǇƳᨦ害福祉Ǜ推ᡶƢǔƨǊƷテヸマ

ư，࠰Ჭ回ǄƲ計ဒƞǕƯいǇƢŵஜ講ࡈƸ，ஜ来，昨ࡇ࠰ƴ実施Ƣǔ予定ưƠƨ

ƕ，延期Ơƨ経緯ƕあǓǇƢŵ 

ㅻ回Ʒᨦ害࠯等研̲ƱƸ，ᨦ害当ㅙ者Ʒ方，車椅子Ʒ方ƳƲƕコヸデǣネヸタヸ

ƱƳǓ，市民Ʒ方Ʊ一緒ƴž誰ǋƕ暮ǒƠǍƢい街ſƬƯƲǜƳǇƪƩǖう，ᨦ害

ƕあƬƯǋƳƘƯǋ暮ǒƠǍƢいǇƪǛ考えǑうƱ企ဒƞǕƨǋƷưƢŵ 

研̲当日Ʒټ気予報ƕ大雪ƱƳǓ，講師ưあǔ当ㅙ者Ʒ方々ƕ，都心部ƔǒƓ越

ƠƴƳǔƷƕ難ƠいƩǖうƱЙ断ƠƯ，開催日程Ǜ延期ƠƯいǇƠƨŵ଺期Ǜ改Ǌ

ǇƠƯ，ㅻࡇ࠰ 7உ 13日午ࢸ 1଺Ɣǒ，ᨦ害者ǻンタヸƴƯ実施ƠǇƢŵ 

 ᨦ害࠯等研̲ƱƸ，ᨦ害学Ʊいう学問ƔǒƷႆ信ưƠƯ，既ƴ，ᨦ害者差К解消

法ƳƲƷ法ㆋƕС定ƞǕƯいǇƢƕ，法ㆋǛ学ƿƱいうǑǓƸ，ƲƷǑうƳ部Ўƴ

皆ƞǇƕ困難Ǜ抱えƯƓǓ，ƲƷǑうƳƜƱǛƢǔƱƞǇƟǇƳ人ƕ暮ǒƠǍƢƘ

ƳǔƷƔ，当ㅙ者Ʒ方Ʊ一緒ƴ考えǔƱいうϋ容ƴƳƬƯいǇƢŵㅻ回，国Ў寺ư

開催ƢǔƴあƨǓ，ƜƷǑうƳ研̲Ǜ企ဒƞǕƯƓǒǕǔ当ㅙ者Ʒ方ƕƓǒǕǔƜ

ƱƷ紹ㅼǋ兼ƶƯƓƜƳえǕƹƱ思ƬƯいǇƢŵ現唀，申込ǈǛӖ付ƚ中ưƢƷư，

ǑǖƠƚǕƹƝ参加いƨƩƚǕƹƱ思ƬƯƓǓǇƢŵǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵ 

 ƦƷǄƔ，情報提供ƸƝƟいǇƢƔŵǑǖƠいưƢƔŵ 

 ഏƴ，ㅙ務連絡ƴ移ǒƤƯいƨƩƖǇƢŵㅙ務局，ǑǖƠƘƓ願いƠǇƢŵ 

ㅙ務局Ჴ  ഏ回Ʒ開催予定ƴƭいƯƓ伝えƠǇƢŵഏ回Ʒ開催予定Ƹ，10உ 28日உ曜，

午前 10଺Ɣǒ 12଺ǇưƱƳƬƯƓǓǇƢŵ開催場৑Ƹ，ஜ日Ʊӷơ国Ў寺市役

৑書庫棟Ძ᨞会議室Ǜ予定ƠƯƓǓǇƢŵ 

 Ǉƨ，前回開催ƠǇƠƨ࠯঺ 第Ჭ回国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協議会ࡇ࠰30

会議録ƴƭいƯƸ，ㅻ回机ㄥƴ配付ƞƤƯいƨƩいƯƓǓǇƢŵ委員Ʒ皆ƞǇƴƸ，

ႆ言箇৑Ǎϋ容ƷƝ確認及Ƽ訂ദƷ確認ǛƠƯいƨƩƖ，あǓƕƱうƝƟいǇƢŵ 

 最ࢸƴ，ஜ日Ɠ車ưいǒƬƠǌƬƨ委員Ʒ方Ƹ，駐車УǛƓ渡ƠƠǇƢƷưㅙ務

局ǇưƓ声ǛƔƚƯƘƩƞいŵ 

坂ဋ副会長Ჴ  ㅙ務連絡ƕ終わǓǇƠƨŵ何Ɣ最ࢸƴ補足等，Ɲ意見Ʒあǔ方ƸいǇƢƔŵ 

 ஜ日，配付ƞǕƨž国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協議会設置要簧ſƷ附則ǛƝ覧

いƨƩƘƱ，任呁ƞǕƨ委員Ʒ任期Ƹ，࠯঺ Ჰஉ࠰ƭǇǓㆋ和Ψ，࠰31 30日Ǉ

ưƱƢǔ，ƱあǓǇƢŵǑƬƯ，ㅻࡇ࠰Ʒ第 1回ƷƜƷ会議ǛǋƬƯ，皆ƞǇ委員

Ʒ任期ƕ終了ƠǇƢŵ既ƴ，ഏ期Ʒ委員Ʒ推薦手簚Ɩ等ƕ，依頼ƞƤƯいƨƩƘ各

団体，法人ƴƓいƯƢƢǊǒǕƯいǔƱ思いǇƢŵǇƨ，現任委員Ʒ異動等ƴ伴い，

ㅻ回，交ㆊƞǕƨ新Ơい委員Ʒ紹ㅼǋƞƤƯいƨƩƖǇƠƨŵഏ期交ㆊƳƞǔ委員

Ʒ方ǋƓǒǕǇƢƕ，国Ў寺Ʒ自立支援協議会ƴƝ協力いƨƩƖǇƠƯ，あǓƕƱ

うƝƟいǇƠƨŵ新ƠƘ選任ƞǕǔ方ƴƸ，十Ў引Ɩ簙ƗƳƲǛƠƯいƨƩいƯ，

引Ɩ簚ƖƷ議論ƕưƖǇƢǑうƴ，Ɲ協力ǛƓ願いƠǇƢŵ 

 Ǉƨ，引Ɩ簚Ɩ来期ǋ委員ǛƓ引ƖӖƚいƨƩƘ方Ƹ，Ჱஉㆌ降ǋ当自立支援協

議会ƴ活ႆƳƝ意見，Ɲ参加ǛƓ願いƠǇƢŵ 

 私ǋ副会長Ǜ仰ƤƭƔǓ，会長Ƹ途中，少Ơ体調Ǜ崩ƞǕƨ଺期ǋあǓǇƠƯ，
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Ӯ会ᡶ行Ǜ何ࡇƔㆊ行ƞƤƯいƨƩƖǇƠƯ，非常ƴ，勉強ƞƤƯいƨƩƖǇƠƨŵ

副会長Ʒ任ƱƠƯƸ，拙いƱƜǖǋあǓ，何卒Ɲ容赦いƨƩƚǕƹƱ思ƬƯいǇƢŵ 

 国Ў寺Ʒ自立支援協議会Ƹ，ǄƔƷ地域Ɣǒǋ参考ƴƳǔǑうƳ協議会ƱƠƯ，

Ɠ問い合わƤ等ǋƝƟいǇƢŵƜǕƔǒǋ，自立支援協議会Ʒ協議等Ǜ通ƠƯ，国

Ў寺Ʒ地域課題Ǜദ確ƴ把握ƠƯ，ƞǇƟǇƳ協議ƴƭƳƛƯいƘ，各専門部会ƴ

ƭƳƛƯいƘ，ƦƠƯ，ƞǇƟǇƳ連絡会Ǎㅙ業৑ǛƦǕƧǕƴƭƳƛƯいƘ，Ʀ

Ʒ結果ƱƠƯ，ᨦ害Ʒあǔ方ǍƦƷƝ家族，市民ƴ，国Ў寺ƷǇƪƕㆰǈǍƢƘƳ

ƬƨƱ，感ơƯいƨƩƚǕƹƱ思ƬƯいǇƢŵいǖいǖƳƱƜǖƴƭƳƕƬƯいƘ

ѐ力Ǜ，ƜǕƔǒǋ簚ƚƯǇいǓƨいƱ思ƬƯƓǓǇƢƷư，ƥƻ，Ɲ協力ǛƓ願

いƠǇƢŵ 

 ƦǕưƸ，ㆌㄥǛǋƪǇƠƯ，ㆋ和Ψࡇ࠰第Ძ回国Ў寺市ᨦ害者地域自立支援協

議会Ǜ終了ƠǇƢŵ長଺間ƴわƨǓ，Ɲ協力あǓƕƱうƝƟいǇƠƨŵ 

 


